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20149700291                                 S E N T I N Ţ Ă 

în numele Legii 

05 decembrie 2014                                                                   mun. Chişinău 

 Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Negru Maria 

Grefier                                                                                                Plop Ecaterina 

Cu participarea: 

Procurorului                                                                                        Galeru Vitalie  

Avocatului  inculpatului                                                                     Ionaș Gheorghe  

Inculpatului                                                                                        Sârbu Ion Boris 

            a judecat în şedinţă de judecată publică în procedura art.364/1 CPP al RM cauza penală privind învinuirea lui Sârbu Ion Boris, 
născut  la  01  martie  1982,  în  raionul  Hânceşti,  sat.  Oneşti,  domiciliat  în  mun.   Chişinău,   str.   Calea   Ieşilor.   47,  ap.  18,  studii 
superioare, celibatar, de naționalitate moldovean, suspus militar,  de comiterea infracțiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM şi, ­ 

                                                 A   C O N S T A T A T: 

         

Sârbu Ion Boris la 01 iunie 2014, în cadrul unei discuţii avute cu Cereşnea Serghei Boris, cunoscând despre faptul că la 30 mai 
2014, ultimul a fost stopat de un echipaj al Inspectoratului Naţional de Patrulare sub pretextul conducerii automobilul de model ,,Ford 
Tranzit”  cu n/î HN AY 206  în  stare de  ebrietate,  ca  rezultat  al  căruia  acestuia  i­a  fost  ridicat  automobilul  indicat,  ia  susţinut  în  faţa 
ultimului că contra sumei de 800 Euro, ar putea influenţa persoanele publice care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs 
examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul nominalizat. 

         În vederea dovedirii lui Cereşnea Serghei Boris a faptului că are influenţă asupra angajaţilor Inspectoratului Naţional de Patrulare 
 la 01 iunie 2014 primului i­a fost restituit automobilul ridicat, de model ,,Ford Tranzit” cu n/î HN AY 206, după care Sârbu Ion Boris i­
a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris că în timp restrâns urmează să­i fie transmisă suma de 800 Euro, după care va influenţa angajaţii 
Inspectoratului  Naţional de  Patrulare  să  nu  dea  curs  examinării  materialelor pe  faptul  conducerii  mijlocului  de  transport  în  stare  de 
ebrietate alcoolică. 

         Ulterior, la 11 iunie 2014 Sârbu Ion Boris s­a întâlnit cu Cereşnea Serghei Boris, în mun. Chişinău, şos. Hîncești, în aproprierea 
Gării Auto de Sud, unde în automobilul de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 008, ultimul i­a transmis lui Sârbu Ion Boris, 
bani în sumă de 200 Euro, echivalent a 3 764, 02 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, din cea pretinsă anterior, 
după care Sârbu Ion Boris i­a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris, că până a doua zi să pregătească restul sumei de 600 Euro. 

         Întru realizarea intenţiilor sale criminale, la 13 iunie 2014 Sârbu Ion Boris după o înţelegere avută cu Mirocnic Ion Vladimir, care 
activează în cadrul autoservice­ul amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, i­a indicat lui Cereşnea Serghei Boris, că urmează să 
se deplaseze la sediul imobilului indicat şi să­i transmită lui Mirocnic Ion Vladimir, restul sumei pretinse anterior în mărime de 600 Euro, 
acţiuni pe care Cereşnea Serghei Boris le­a înfăptuit. 

         După ce Cereşnea Serghei Boris i­a transmis lui Mirocnic Ion Vladimuir suma de bani, ultimul a fost reţinut în flagrant delict. 

În  cadrul percheziţiei  corporale, Mirocnic Serghei Boris  a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele  financiare în 
sumă de 600 Euro, echivalent a 11 297, 52 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, pretinse şi acceptate de Sârbu 
Ion Boris de la Cereşnea Serghei Boris. 

Prin  încheierea din data de 18 noiembrie 2014, instanţa de  judecată a  admis cererea  inculpatului Sîrbu  Ion   privind examinarea 
cauzei penale în baza art. 364/1 CPP. 

           În şedinţa de judecată fiind audiat inculpatul Sîrbu Ion a declarat că la 30.05.2014 a fost telefonat de către Cireşnea Serghei și 
acesta  i­a spus  că a  fost  stopat de  către echipajul poliţiei  de patrulare Anenii Noi,  şi  că era  în stare de  ebrietate. Acesta  a refuzat  să 
preleveze probe biologice. Tot pe data de 30.05.2014 s­a întîlnit cu el şi l­a rugat să­l ajute să nu intenteze dosar penal pe numele lui pe 
conducerea în stare de ebrietate. I­a spus că­l va suna a doua zi şi îi voi spune ce să facă. L­a sunat a doua zi, s­a uitat în codul penal, 
care prevedea amendă 10 mii lei, şi i­a spus suma de 800 de euro. Peste aproximativ 3 zile, i­a adus prima tranşă de 200 de euro și s­a 
deplasat cu un prieten de­al său să  ia banii  de la Telecentru, cu automobilul  cu n/î BR QQ 008,  el i­a  înmînat 200 euro  şi a  spus că 
peste 3 zile îi va da ceilalţi 600 de euro. Peste 3 zile l­a telefonat pînă la amiază, fiind în imposibilitate să se deplaseze să ia cei 600 de 
euro, pentru  că trebuia  să meargă  la  serviciu, l­a  rugat pe un cunoscut de  la  autoservice de  la Mall  să  i­a banii. Cireşnea Serghei  l­a 
sunat să vină să­i transmită banii. Peste aproximativ 2 ore, s­au transmis banii, pe el l­a sunat Ion de la autoservice și i­a spus că a luat. 
În  timp  de o  oră  și­a  dat  seama că  colaboratorii  CNA  au  intervenit  şi  cei  200  de  euro  i­a  dat  cumnatului  lui Cireşnea  Serghei.  În 
aproximativ jumătate de oră a fost sunat de către ofiţerii CNA și au spus să se prezinte la Centru. El s­a prezentat după care  împreună 
au mers la domiciliu său şi au efectuat percheziţia. 

       Mai menționează că Cireşnea Serghei este cumnatul cumătrului său Hargovei Sergiu. 

          Îi pare rău de cele întîmplate. A solicitat suma pentru a­l ajuta, să hotărască întrebarea cu starea de ebrietate. Vroia să i­a banii, 
apoi să găsească o soluţie. Da, a susţint în faţa lui Cireşnea Serghei că el contra sumei de 800 de euro, poate să influenţeze Inspectorii 
din cadrul Inspectoratului de Patrulare.  

           În învinuirea inculpatului Sîrbu Ion  procurorul a prezentat următoarele probe şi anume:  

Fiind audiat în calitate de martor Cereşnea Sereghei Boris a comunicat că la 30 mai 2014, deplasându­se la volanul automobilului 
de model Ford Tranzit spre domiciliul amplasat în raionul Anenii Noi,  satul Chetrosu, a fost stopat de un echipaj al poliţiei. În cadrul 
discuţiei  cu  angajaţii  de poliţie  i­a  fost  reproşat  faptul  că  a  consumat  băuturi  alcoolice,  la  ce  el  a  negat  acest  lucru. Ulterior,  a  fost 
înlăturat de la volanul automobilului pe care­l conducea, fiind condus de angajaţii Inspectoratului de Poliţie către oraşul Anenii Noi. În 
incinta Inspectoratului de Poliţie, a fost impus să sufle în alcootest, însă a refuzat pe motiv că angajaţii de poliţie ironizau pe seama lui 
şi nu au dorit mai întâi  să sufle ei  în alcootest, după care urma să sufle  şi dânsul. Ulterior  a fost dus  la medic, pentru a­i  fi prelevate 
probele de sânge, unde a purtat o discuţie cu acesta. În cadrul discuţiei medicul i­a comunicat că nu este în stare de ebrietate, fapt care 
l­a determinat să refuze de a­i fi prelevate probe de sânge. Ulterior împreună cu colaboratorii de poliţie, s­au deplasat la o parcare, unde 
i­a fost parcat automobilul. A doua zi a telefonat o cunoştinţă de a sa pe nume ,,Ion” la nr. de telefon 069064321, pentru a se interesa 
ce s­a întâmplat şi în ce situaţie se află, după care s­au întâlnit pe traseul din apropierea sat. Chetrosu. În cadrul discuţiei, persoana pe 
nume ,,Ion” i­a comunicat că pentru a­şi ridica maşina de la parcare urmează să­i transmită suma de 100 Euro, la ce acesta a comunicat 
că nu dispune de aşa mijloace financiare, însă în cazul în care îi va scoate automobilul de la parcare, îi va achita suma dată. În aceiaşi 
zi,  aproximativ peste o oră, Sârbu  Ion Boris i­a  transmis  automobilul,  comunicându­i  că acest  serviciu  îl  costă 130 Euro,  iar pentru 
soluţionarea problemei în  totalitate,  este necesar să­i  transmită  suma de 800 Euro. Totodată, Sârbu  Ion  i­a comunicat  că  în cazul  în 
care­i va transmite suma de 800 Euro, nu va exista nici o hârtie care să confirme faptul că la 30 mai 2014 a fost stopat de poliţia rutieră 
şi examinat şi va influenţa angajaţii Inspectoratului Naţional de Patrulare să nu dea curs examinării materialelor acumulate. Ca rezultat el 
i­a  comunicat  lui Sârbu  Ion că  în  cazul  în  care va dispune de  suma de 800 Euro,  îl  va  telefona pentru  a  se  întâlni şi  a o  transmite. 
Ulterior, la 11 iunie 2014, l­a telefonat pe Sârbu Ion şi i­a comunicat acestuia că urmează să se întâlnească. În aceiaşi zi, în jurul orei 15 
şi 00 minute s­a întâlnit cu Sârbu Ion în regiunea staţiei peco ,,Bemol”, amplasată în preajma Gării Auto de Sud. În momentul în care s­
au întâlnit, Sârbu Ion se afla pe bancheta dreapta faţă a automobilului, indicându­i să se urce în automobil. La indicaţia lui Sârbu Ion, s­
a urcat în automobil, după care şoferul automobilului a început deplasarea spre or. Ialoveni. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe Sârbu 
Ion cum urmează să rezolve problema cu poliţia din Anenii Noi, la ce acesta i­a comunicat că urma să vină mai înainte. Totodată, el i­a 
comunicat lui Sârbu Ion că are asupra sa numai 200 Euro, la care acesta i­a comunicat că urmează să­i transmită, fiindcă el va încerca 
să se deplaseze la Anenii Noi, după care în jurul orei 17 şi 00 minute, îl va telefona şi îi va comunica dacă poate soluţiona ceva. La fel, 
Sârbu Ion i­a comunicat că în cazul în care va reuşi să­i soluţioneze problema, urmează să­i transmită cât mai rapid suma de 600 Euro. 
La finisarea discuţiei i­a transmis lui Sârbu Ion suma de 200 Euro, după care acesta i­a comunicat  că restul sumei de 600 Euro să i­o 
transmită până în seara celei dea doua zi. În cele din urmă, la 13 iunie 2014, l­a telefonat din nou pe Sârbu Ion, care i­a comunicat că 
urmează să se deplaseze în regiunea centrului comercial ,,Malldova” amplasat în mun. Chişinău, bd. Dacia, unde urma să se întâlnească 
cu o persoană, pentru a­i transmite a doua tranşă de bani în sumă de 600 Euro. Ajuns la faţa locului, l­a telefonat pe Sârbu Ion, care i­a 
comunicat  că urmează să  se  întâlnească  cu o persoană  îmbrăcată  în  salopetă de  culoare  roşie,  care are pe  cap un chipiu de  aceiaşi 
culoare. Imediat după aceasta s­a întâlnit cu acea persoană, pe care a întrebat­o dacă cunoaşte pentru ce trebuie să­i transmită suma de 
bani, la ce acesta a comunicat că nu cunoaşte, doar trebuie să o primească fiindcă în acea seară urma să i­o transmită lui Sârbu Ion. Ca 
rezultat  al  acestei discuţii,  i­a  transmis  persoanei necunoscute  suma  de 600 Euro, după  care  a  fost  telefonat de Sârbu  Ion,  care  l­a 
întrebat dacă a transmis banii, la care el a răspuns afirmativ.(f.d. 46­51, Vol. II)   

În cadrul urmăririi penale martorul Mirocinic Ion Vladimir, a comunicat  că pe Sârbu Ion î­l cunoaşte aproximativ de doi ani de 
zile,  din momentul  în  care  activa  în  cadrul unui  autoservice  amplasat  în  regiunea  imobilului  ,,Kenford”,  amplasat  în mun. Chişinău. 
Ulterior acest service  s­a închis, iar el  a trecut cu lucru în  alt service, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. În  acest timp, Sârbu 
Ion a luat numărul său de  telefon şi de fiecare dată venea ca el să­i deservească automobilul  acestuia. În ziua de 13 iunie 2014, Sârbu 
Ion s­a prezentat la serviciul dânsului pentru a­i deservi maşina. După ce a plecat, peste aproximativ 30 minute, Sârbu Ion l­a telefonat 
şi  i­a  solicitat să­i  acorde un  serviciu,  adică de  el urma  să  se apropie o persoană  şi  să­i transmită o  sumă de bani, însă  reieşind din 
faptul că Sârbu Ion nu se afla în oraş, această sumă de bani, urma să i­o transmită dânsului. În cadrul discuţiei, dânsul l­a întrebat pe 
Sârbu Ion, ce sumă de bani urmează să­i fie transmisă, la ce acesta i­a răspuns că nu­i discuţie de telefon. Peste aproximativ 3­5 minute 
a observat  o persoană,  care  se  asemăna cu cea  descrisă de Sârbu  Ion, după care  l­a  telefonat pe  acesta  şi  i­a  solicitat  să  formeze 
numărul de telefon a persoanei cu  care urma  să  se întâlnească, pentru  a se  convinge că anume aceasta  este persoana care urma  să­i 
transmită  suma de bani. Peste  câteva secunde,  el a observat cum acea persoană necunoscută a  ridicat telefonul  şi  a început  a vorbi, 
după care el s­a convins că anume de el merge vorba. În cadrul discuţiei cu persoana necunoscută l­a întrebat pe acesta dacă este de 
la ,,Ion”, la ce acesta a confirmat, după care a scos din buzunar banii, i­a numărat şi i­a transmis. În momentul în care acea persoană i­a 
transmis mijloacele financiare, l­a întrebat dacă se rezolvă întrebarea, însă dânsul nu i­a răspuns nimic, fiindcă nu cunoştea despre ce 
este  vorbă,  după  care  s­a  întors  şi  a  plecat.  După  ce  a  primit  mijloacele  financiare,  a  încercat  să­l  telefoneze  pe  Sârbu  Ion,  însă 
telefonul acestuia nu era disponibil. Peste ceva timp, a fost telefonat de Sârbu Ion, căruia i­a comunicat că mijloacele financiare se află 
la dânsul şi urmează să se apropie ulterior de el pentru a i le transmite.(f.d. 52­53, Vol. II)  

Fiind audiat în calitate de martor Harcovei Serghei Petru, a comunicat că aproximativ cu două săptămâni în urmă, a fost telefonat 
de  către cumnatul  său Cereşnea Serghei,  care  i­a  comunicat că  a  fost stopat de poliţiştii din  raionul Anenii Noi şi  are nevoie de 100 
Euro, fără a concretiza pentru ce anume. A doua zi după ce a fost telefonat de Cereşnea Serghei, în jurul orei 20 şi 30 minute, de el s­a 
apropiat Sârbu  Ion, pe  care­l  cunoaşte,  cu  o persoană necunoscută  dânsului,  aducându­i  automobilul  de model  ,,Ford  Tranzit”.  În 
momentul în care i­a transmis automobilul nominalizat, la solicitarea lui Sârbu Ion i­a transmis persoanei necunoscute suma de 2 200 lei, 
iar automobilul a fost a parcat în ograda casei în care locuieşte. Declară că nu cunoaşte conţinutul discuţiilor avute de Cereşnea Serghei 
cu Sârbu Ion, după ce primul a fost stopat de către poliţişti, însă declară că după aceia câteodată Sârbu Ion îl telefona şi întreba unde 
se  află Cereşnea Serghei.  Începând cu 01  iunie 2014  şi  până  la 17  iunie 2014,  cu Sârbu  Ion  s­a  întâlnit  de  trei ori  şi  anume: pentru 
prima   dată  s­au  întâlnit  în  momentul  în  care  i­a  adus  automobilul  de  model  ,,Ford  Tranzit”.  Cea  de­a  doua  oară  s­au  întâlnit  în 
momentul în care i­a transmis lui Sârbu Ion nişte certificate eliberate lui Cereşnea Serghei de careva instituţii medicale, iar cea dea treia 
oară s­a  întâlnit la 13 iunie 2014, în jurul orei 12 şi 00 minute – 13 şi  00 minute, după ce acesta l­a telefonat,  s­a apropiat de  el şi i­a 
transmis suma de 200 Euro, comunicându­i să i­o transmită lui Cereşnea Serghei, fără a concretiza careva detalii pentru ce. Totodată, 
acesta  a declarat  că în  cadrul discuţiei telefonice  avute cu Sârbu  Ion din 13 iunie 2014, ultimul l­a  întrebat dacă  cumnatul său,  adică 
Cereşnea Serghei a transmis restul banilor, după care el l­a telefonat pe ultimul şi l­a întrebat acest fapt, primind răspunsul că da şi că se 
află lângă o spălătorie auto(f.d. 54­55, Vol. II). 

Raportul de expertiză nr. 149 din 10 iunie 2014, conform căruia 4 (patru bancnote) cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare ­ 
toate  cu anul  emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663  în sumă de 200 
(două  sute) Euro, care urmau  să  fie transmise  sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie –  corespunde după calitatea  şi 
metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, au fost transmise la 11 iunie 2014 de către Cereşnea Serghei 
lui Sârbu Ion,  iar la 13  iunie 2014 ultimul i  le­a transmis  lui Harcovei Serghei,  care în  cele din urmă  le­a predat benevol organului de 
urmărire penală.(f.d. 12­18, Vol. I). 

Raportul de expertiză nr. 152 din 13 iunie 2014, conform căruia 2 (două) bancnote cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare – 
toate cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973, 5 (cinci) bancnote cu nominalul 100 (una sută) Euro 
fiecare  –  toate  anul  emisiei  2002,  cu  seriile  şi  numerile:  S  22222731436,  X  06924469151;  S  19334201425;  S  20882433247,  X 
09606297071 – în sumă de 600 (şase sute) Euro, care urmează să fie transmise sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie, 
corespund după calitatea şi metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, la 13 iunie 2014 Cereşnea Serghei 
l­a indicaţia lui Sârbu Ion i le­a transmis lui Mirocinic Ion, care în cadrul percheziţiei le­a prezentat benevol organului de urmărire penală 

(f.d. 29­36, Vol. I). 

Mijloacele  financiare sub  formă de bancnote  cu nominalul de 50 Euro  fiecare, toate  anul emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 
30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663, care la 11 iunie 2014 au fost transmise de Cereşnea Serghei lui Sârbu 
Ion  şi mijloacele  financiare  sub  formă  de bancnote  cu  nominalul de  50  Euro  fiecare,  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerile:  S 
46645301833, V 55023105973 şi 5 bancnote cu nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 
06924469151; S 19334201425; S 20882433247, X 09606297071, transmise la 13 iunie 2014, de Cereşnea Serghei lui Mirocinic Ion, la 
indicaţia lui Sârbu Ion, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 iunie 2014 (f.d. 44, Vol. I). 

Totodată drept probă servește și CD­R cu numărul de inventar al DAO a CNA 1423, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii între Cereşnea Serghei şi Sârbu Ion din 11 iunie 2014, în cadrul căreia primul îi transmite lui Sârbu Ion mijloacele financiare în 
sumă  de 200  Euro,  ca  ultimul  să  influenţeze persoanele  publice din  cadrul  Inspectoratului  de Poliţie  raionului Anenii  Noi,  care  l­au 
stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi 
să­i restituie automobilul ridicat şi CD­r cu numărul de inventar al DAO a CNA cu nr. 1426, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii dintre Cereşnea Serghei şi Mirocinic Ion, în cadrul căreia primul î­i transmite lui Mirocinic Ion la indicaţia lui Sârbu Ion restul 
sumei de 600 Euro, pretinsă anterior de către ultimul, pentru a influenţa persoanele publice indicate, recunoscute în calitate de corpuri 
delicte  prin  ordonanţa  din  19  iunie  2014  (f.d.  71,  Vol.  I).  CD­R  de  model  ,,Esperanza”  cu  capacitatea  de  700  Mb,  care  conţine 
înregistrarea  comunicărilor  telefonice  avute de Mirocinic  Ion cu Sârbu  Ion  la 13  iunie 2014,  în  cadrul  cărora ultimul  i­a  solicitat  lui 
Mirocinic  Ion  să primească  careva mijloace  financiare de  la o persoană care­i  este datoare  şi  care  s­a dovedit  a  fi Cerşnea Serghei, 
recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iunie 2014 (f.d. 138, Vol. I). 

DVD­R de model ,,Verbatim”, care conţine înregistrările video din 13 iunie 2014, ora 10 şi 45 minute, care au avut loc în sediul 
SRL ,,Triumf Unitried” amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 19 iunie 
2014( f.d. 5, Vol. II). 

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 12  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie – controlul  transmiterii  banilor, efectuată  în baza ordonanţei din 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei   s­a 
întâlnit  cu  Sârbu  Ion  la  11  iunie 2014  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă  de 200 Euro,  sub  formă de  bancnote  cu 
valoarea  de  50  Euro,  toate  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerele:  X  30979749557,  X  51814928558,  X  51955870169;  X 
70786463663, ca ultimul să influenţeze persoanele publice din cadrul Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­
au  ridicat automobilul  lui Cereşnea Serghei,  să nu dea  curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în  stare de  ebrietate 
alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 22, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 16  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie –  controlul  transmiterii  banilor,  efectuată  în baza  ordonanţei din  13  iunie  2014, Cereşnea  Serghei  la 
indicaţia  lui Sârbu  Ion,  s­a  întâlnit  cu Mirocinic  Ion  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă de 600 Euro,  sub  formă de 
bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973 şi bancnote cu 
nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 06924469151; S 19334201425; S 20882433247, 
X  09606297071,  ca  ultimul  să  i  le  transmită  la  rândul  său  lui  Sârbu  Ion,  ca  acesta  să  influenţeze  persoanele  publice  din  cadrul 
Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul lui Cereşnea Serghei, să nu dea curs examinării 
materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 40, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  13  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie sub  formă de urmărirea vizuală, s­a stabilit  că la 11  iunie 2014, ora 14  şi 50 minute, Cereşnea Serghei 
Boris a venit în preajma Gării Auto de Sud Chişinău, ÎS  ,,Gările şi Staţiile Auto”, amplasată în mun. Chişinău, şos. Hînceşti. 145. La 
ora 14 şi 58 minute, Cereşnea Serghei a urcat pe bancheta din spate a automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 
008, la volanul căruia se afla  şoferul, iar în calitate de pasager cet. Sârbu  Ion. La ora 15  şi 05 minute, persoanele date s­au despărţit, 
Cereşnea Serghei a coborât din maşină şi a rămas pe şos. Hînceşti, iar şoferul automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î 
BR QQ 008 cu cet. Sârbu Ion, la 15 şi 30 minute au venit pe str. Bariera Sculeni, intersecţie cu str. Drumul Crucii, după care şoferul şi­
a prelungit deplasarea, iar Creţu Ion a intrat în apartamentul cu nr. 18, aplasat str. Calea Ieşilor. 47. Ulterior, la 13 iunie 2014, ora 12 şi 
33 minute, Cereşnea Serghei a venit în apropierea staţiei  peco SAC 1  ,,Tirex Petrol” SA,  amplasată în mun. Chişinău,  str. Arborilor. 
19, unde s­a întâlnit cu un bărbat necunoscut, căruia i­a transmis o sumă nestabilită de mijloace băneşti în euro, după care persoanele 
indicate s­au despărţit, cet. Cereşnea Serghei a plecat, iar bărbatul necunoscut la ora 12 şi 51 a intrat pe teritoriul Centrului de schimb 
uleiuri expres ,,Shell _Helix”, ,,Triunf­Unitried” SRL, amplasat în mun. Chişinău. 92/2 (f.d. 48­54, Vol. I). 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  12  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei Serghei a purtat o discuţie cu Sârbu Ion, în 
cadrul  căreia primul îi  comunică  lui Cereşnea Serghei că poate  să­i  ofere  suma de 200 Euro,  iar  restul sumei de 600 Euro, o să  i  le 
transmită  a  doua  zi.  Totodată,  în  cadrul  discuţiilor,  Sârbu  Ion  îi  comunică  lui  Cereşnea  Serghei  că  în  acea  seară  urmează  să  se 
deplaseze  să soluţioneze problema acestuia, iar în cazul în care nu­i va reuşi îi va restitui mijloacele financiare. (f.d. 58, Vol. I) 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  14  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 13 iunie 2014, Cereşnea Serghei a purtat o discuţie telefonică cu Sârbu Ion, 
în  cadrul  căreia  ultimul  i­a  comunicat  să  se  deplaseze  în  regiunea  staţiei  peco,  amplasată  în  mun.  Chişinău  lângă  centul 
comercial  ,,Maldova”,  pentru  a  se  întâlni  cu  o  persoană  necunoscută,  căreia  să­i  transmită  restul  mijloacelor  financiare.  Ulterior, 
Cereşnea Serghei s­a deplasat la locul indicat de Sârbu Ion, unde s­a întâlnit cu o persoană necunoscută, care s­a dovedit a fi Mirocinic 
Ion, căruia i­a transmis mijloacele financiare (f.d. 65­67, Vol. I). 

  

          Procesul­verbal  de  ridicare  din 02  iulie  2013,  conform  căruia  de  la  SA  ,,Orange”,  au  fost  ridicate  descifrările  comunicărilor 
telefonice  efectuate  de  la  posturile  de  telefon  068675767,  068290902,  060334960  şi  069064321.  Conform  infornaţiei  descifrărilor 
comunicărilor telefonice, s­a stabilit că în perioada 31 mai 2014­13 iunie 2014, Sârbu Ion Boris a purtat de la postul de telefon cu nr. 
069064321 mai multe discuţii telefonice cu Cereţnea Serghei Boris la numărul de telefon 060334960 (f.d. 80, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13  iunie 2014,  conform căruia Mirocinic  Ion a fost  supus percheziţiei  corporale,  în  cadrul căreia  acesta  a 
prezentat şi predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de la Sârbu Ion (f.d. 124­
125, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13 iunie 2014, conform căruia din telefonul de model ,,HTC Desier S”, care­i aparţine lui Mirocinic Ion, au 
fost ridicate 5 înregistrări audio, avute de către acesta cu Sârbu Ion (f.d. 132, Vol. I). 

Procesul­verbal din 30 iunie 2014, conform căruia a fost examinat CD­R de model ,,Esperanza” cu capacitatea de 700 Mb, care 
conţine 5 înregistrări  audio a  convorbirilor lui Mirocinic Ion purtate cu Sârbu Ion  la 13  iunie 2014 de pe  telefonul mobil personal de 
model ,,HTC Desier S”(f.d. 136­137, Vol. I). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia de  la Harcovei Serghei Petru  au fost  ridicate patru bancnote cu nominalul a 
câte 50 (cincizeci) Euro fiecare cu seriile şi numerele: X 51814928558, X 70786469663, X 51955870169 şi X 30979749557. Bancnotele 
indicate,  au  fost  transmise  la  11  iunie 2014  de  către  Cereşnea Serghei  lui  Sârbu  Ion,  iar  la  13  iunie 2014  ultimul  i  l­ea  transmis  lui 
Harcovei Serghei (f.d. 140, Vol. I). 

Procesul­verbal din 18 iunie 2014, conform căruia de la sediul SRL ,,Triumf Unitried”, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 
9/2, au fost ridicate înregistrările video efectuate la 13 iunie 2014, în incinta imobilului nominalizat  (f.d. 2, Vol. II). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia a fost examinat DVD­R de model ,,Verbatim”, cu capacitatea de 4,7 Gb, care 
conţine  înregistrările  video  efectuate  la  13  iunie  2014,  în  incinta  sediului  SRL  ,,Triumf  Unitried”,  amplasat  în  mun.  Chişinău,  str. 
Arborilor. 9/2 (f.d. 4, Vol. II). 

Procesul­verbal  din  20  iunie  2014,  conform  căruia  de  la  Procuratura  raionului  Anenii  Noi,  a  fost  ridicată  cauza  penală  nr. 
2014250331, pornită la 09 iunie 2014,  conform elementelor  constitutive ale  infracţiunii prevăzute  în  art. 264/1  alin. (4) Cod penal,  pe 
faptul  refuzului,  împotrivirii  lui  Cereşnea  Serghei  de  la  testarea  alcooscopică,  de  la  examenul  medical  în  vederea  stabilirii  stării  de 
ebrietate şi a naturii ei (f.d. 8, Vol. II). 

Procesul­verbal din 23 iunie 2014, conform căruia au fost examinate materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită la 09 iunie 
2014,  conform elementelor  constitutive  ale  infracţiunii  prevăzute  în  art.  264/1  alin.  (4) Cod penal,  pe  faptul  refuzului,  împotrivirii  lui 
Cereşnea Serghei de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi a naturii ei (f.d. 9­10, Vol. 
II). 

Procesul­verbal din 01 iulie 2014, conform căruia din biroul SRL ,,Mega Exepdieţie”, amplasat în or. Anenii Noi, str. Concilierii 
Naţionale.  100,  a  fost  ridicat  procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  la  parcare  a  vehiculului  de  model  ,,Ford  Tranzit”,  fotocopia 
autentificată din Registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford Tranzit” la 
30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014 şi fotocopia cecului privind achitarea amenzii (f.d. 41, Vol. II). 

Descifrările  comunicărilor  telefonice  efectuate  de  la  posturile de  telefon cu nr.  060334960,  care  aparţine  lui  Cereşnea Serghei 
Boris şi de la postul de telefon cu nr. 069064321, care aparţine lui Sârbu Ion Boris, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, 
prin ordonanţa din 02  iulie 2014,  conform cărora  s­a  constatat  că  în perioada 31 mai 2014­13  iunie 2014,  aceştea  au purtat discuţii 
telefonice (f.d. 109, Vol. I). 

CD­R,  care  conţine  amprenta  ştampilei  ,,Centrul Naţional Anticorupţie, Direcţia Asigurare Operativă nr.  1,  Inventar nr.  1452”, 
care  conţine  înregistrarea  acţiunii  de urmărire penală­percheziţia  corporală  a  lui Mirocinic  Ion  Vladimir din  13  iunie 2014,  în  cadrul 
căreia Mirocinic Ion a prezentat şi a predat benevol organului de urmărire penală mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de 
la Cereşnea Serghei, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iulie 2014. (f.d. 130, Vol. I). 

Materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită conform elementelor constitutive ale infracţiunii prevăzute în art. 2641 alin. (4) 
Cod penal, pe faptul refuzului, împotrivirea, eschivarea lui Cereşnea Serghei Boris, care este privat de a conduce mijlocul de transport, 
de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi naturii ei, recunoscute în calitate de mijloc 
material de probă prin ordonanţa din 23 iunie 2014 (f.d. 39, Vol. II). 

Procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  a  vehiculului  la parcarea  specială  din 30  mai 2014,  fotocopia  cecului privind  achitarea 
amenzii şi fotocopia filei din registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford 
Tranzit”  la 30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, prin ordonanţa din 01 
iulie 2014 (f.d. 45, Vol. II). 

Instanţa  de  judecată  încadrează  juridic  ac ţiunile  inculpatului  Sîrbu  Ion  Boris  în  baza  art.326  alin.(1)  CP  al  RM   potrivit 
elementelor constitutive:  ,,Traficul de  influenţă, caracterizat prin pretinderea, acceptarea, primirea, personal şi  prin mijlocitor,  de bani, 
pentru sine sau pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a face­o 
pe aceasta să nu îndeplinească acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemnea acţiuni au fost sau nu săvârşite”. 

La stabilirea pedepsei penale instanţa de judecată ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al faptei săvîrşite şi anume faptul 
că, inculpatul a comis o infracţiune mai puțin gravă.  

La  examinarea  dosarului  penal  instanța  constată  prezența  circumstanţelor  atenuante  în  privinţa  inculpatului,  și  acestea  sunt: 
recunoaşterea vinei, căinţa sinceră. 

Circumstanţele agravante în privinţa inculpatului la examinarea cauzei penale n­au fost stabilite. 

           Reieşind din cele enunţate anterior, instanţa judecătorească consideră raţional aplicarea pedepsei penale lui Sîrbu Ion Boris sub 
formă de amendă. 

            Corpurile delicte mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut în venitul statutului, iar celelalte corpuri delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în 
cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui.  

În conformitate cu art.64 CP al RM, art.382, art.384­385, art.389, art.392, art. 364/1  CPP al RM instanţa de judecată,­ 

  

C O N D A M N Ă: 

Sîrbu Ion Boris se recunoaşte vinovat de comiterea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM în şi baza acestei Legi a­i 
stabili pedeapsă penală sub formă de  amendă în mărime de 2000(două mii) unităţi convenţionale ce constituie echivalentul a 40 000,0 
(patruzeci mii) lei.  

Măsura preventivă aleasă lui Sîrbu Ion Boris ­ obligarea de a nu părăsi localitatea ­ de menţinut pînă la definitivarea sentinţei. 

Corpurile delicte: mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut gratuit în venitul statutului. 

Corpurile delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui. 

Sentinţa  cu  drept  de  apel  la  Curtea  de  Apel  Chişinău  în  termen  de  15  zile,  prin  intermediul  Judecătoriei  sec.  Centru,  mun. 
Chișinău. 

                 Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Negru  Maria                              



Dosarul nr.1­1048/14  

20149700291                                 S E N T I N Ţ Ă 

în numele Legii 

05 decembrie 2014                                                                   mun. Chişinău 

 Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Negru Maria 

Grefier                                                                                                Plop Ecaterina 

Cu participarea: 

Procurorului                                                                                        Galeru Vitalie  

Avocatului  inculpatului                                                                     Ionaș Gheorghe  

Inculpatului                                                                                        Sârbu Ion Boris 

            a judecat în şedinţă de judecată publică în procedura art.364/1 CPP al RM cauza penală privind învinuirea lui Sârbu Ion Boris, 
născut  la  01  martie  1982,  în  raionul  Hânceşti,  sat.  Oneşti,  domiciliat  în  mun.   Chişinău,   str.   Calea   Ieşilor.   47,  ap.  18,  studii 
superioare, celibatar, de naționalitate moldovean, suspus militar,  de comiterea infracțiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM şi, ­ 

                                                 A   C O N S T A T A T: 

         

Sârbu Ion Boris la 01 iunie 2014, în cadrul unei discuţii avute cu Cereşnea Serghei Boris, cunoscând despre faptul că la 30 mai 
2014, ultimul a fost stopat de un echipaj al Inspectoratului Naţional de Patrulare sub pretextul conducerii automobilul de model ,,Ford 
Tranzit”  cu n/î HN AY 206  în  stare de  ebrietate,  ca  rezultat  al  căruia  acestuia  i­a  fost  ridicat  automobilul  indicat,  ia  susţinut  în  faţa 
ultimului că contra sumei de 800 Euro, ar putea influenţa persoanele publice care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs 
examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul nominalizat. 

         În vederea dovedirii lui Cereşnea Serghei Boris a faptului că are influenţă asupra angajaţilor Inspectoratului Naţional de Patrulare 
 la 01 iunie 2014 primului i­a fost restituit automobilul ridicat, de model ,,Ford Tranzit” cu n/î HN AY 206, după care Sârbu Ion Boris i­
a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris că în timp restrâns urmează să­i fie transmisă suma de 800 Euro, după care va influenţa angajaţii 
Inspectoratului  Naţional de  Patrulare  să  nu  dea  curs  examinării  materialelor pe  faptul  conducerii  mijlocului  de  transport  în  stare  de 
ebrietate alcoolică. 

         Ulterior, la 11 iunie 2014 Sârbu Ion Boris s­a întâlnit cu Cereşnea Serghei Boris, în mun. Chişinău, şos. Hîncești, în aproprierea 
Gării Auto de Sud, unde în automobilul de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 008, ultimul i­a transmis lui Sârbu Ion Boris, 
bani în sumă de 200 Euro, echivalent a 3 764, 02 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, din cea pretinsă anterior, 
după care Sârbu Ion Boris i­a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris, că până a doua zi să pregătească restul sumei de 600 Euro. 

         Întru realizarea intenţiilor sale criminale, la 13 iunie 2014 Sârbu Ion Boris după o înţelegere avută cu Mirocnic Ion Vladimir, care 
activează în cadrul autoservice­ul amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, i­a indicat lui Cereşnea Serghei Boris, că urmează să 
se deplaseze la sediul imobilului indicat şi să­i transmită lui Mirocnic Ion Vladimir, restul sumei pretinse anterior în mărime de 600 Euro, 
acţiuni pe care Cereşnea Serghei Boris le­a înfăptuit. 

         După ce Cereşnea Serghei Boris i­a transmis lui Mirocnic Ion Vladimuir suma de bani, ultimul a fost reţinut în flagrant delict. 

În  cadrul percheziţiei  corporale, Mirocnic Serghei Boris  a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele  financiare în 
sumă de 600 Euro, echivalent a 11 297, 52 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, pretinse şi acceptate de Sârbu 
Ion Boris de la Cereşnea Serghei Boris. 

Prin  încheierea din data de 18 noiembrie 2014, instanţa de  judecată a  admis cererea  inculpatului Sîrbu  Ion   privind examinarea 
cauzei penale în baza art. 364/1 CPP. 

           În şedinţa de judecată fiind audiat inculpatul Sîrbu Ion a declarat că la 30.05.2014 a fost telefonat de către Cireşnea Serghei și 
acesta  i­a spus  că a  fost  stopat de  către echipajul poliţiei  de patrulare Anenii Noi,  şi  că era  în stare de  ebrietate. Acesta  a refuzat  să 
preleveze probe biologice. Tot pe data de 30.05.2014 s­a întîlnit cu el şi l­a rugat să­l ajute să nu intenteze dosar penal pe numele lui pe 
conducerea în stare de ebrietate. I­a spus că­l va suna a doua zi şi îi voi spune ce să facă. L­a sunat a doua zi, s­a uitat în codul penal, 
care prevedea amendă 10 mii lei, şi i­a spus suma de 800 de euro. Peste aproximativ 3 zile, i­a adus prima tranşă de 200 de euro și s­a 
deplasat cu un prieten de­al său să  ia banii  de la Telecentru, cu automobilul  cu n/î BR QQ 008,  el i­a  înmînat 200 euro  şi a  spus că 
peste 3 zile îi va da ceilalţi 600 de euro. Peste 3 zile l­a telefonat pînă la amiază, fiind în imposibilitate să se deplaseze să ia cei 600 de 
euro, pentru  că trebuia  să meargă  la  serviciu, l­a  rugat pe un cunoscut de  la  autoservice de  la Mall  să  i­a banii. Cireşnea Serghei  l­a 
sunat să vină să­i transmită banii. Peste aproximativ 2 ore, s­au transmis banii, pe el l­a sunat Ion de la autoservice și i­a spus că a luat. 
În  timp  de o  oră  și­a  dat  seama că  colaboratorii  CNA  au  intervenit  şi  cei  200  de  euro  i­a  dat  cumnatului  lui Cireşnea  Serghei.  În 
aproximativ jumătate de oră a fost sunat de către ofiţerii CNA și au spus să se prezinte la Centru. El s­a prezentat după care  împreună 
au mers la domiciliu său şi au efectuat percheziţia. 

       Mai menționează că Cireşnea Serghei este cumnatul cumătrului său Hargovei Sergiu. 

          Îi pare rău de cele întîmplate. A solicitat suma pentru a­l ajuta, să hotărască întrebarea cu starea de ebrietate. Vroia să i­a banii, 
apoi să găsească o soluţie. Da, a susţint în faţa lui Cireşnea Serghei că el contra sumei de 800 de euro, poate să influenţeze Inspectorii 
din cadrul Inspectoratului de Patrulare.  

           În învinuirea inculpatului Sîrbu Ion  procurorul a prezentat următoarele probe şi anume:  

Fiind audiat în calitate de martor Cereşnea Sereghei Boris a comunicat că la 30 mai 2014, deplasându­se la volanul automobilului 
de model Ford Tranzit spre domiciliul amplasat în raionul Anenii Noi,  satul Chetrosu, a fost stopat de un echipaj al poliţiei. În cadrul 
discuţiei  cu  angajaţii  de poliţie  i­a  fost  reproşat  faptul  că  a  consumat  băuturi  alcoolice,  la  ce  el  a  negat  acest  lucru. Ulterior,  a  fost 
înlăturat de la volanul automobilului pe care­l conducea, fiind condus de angajaţii Inspectoratului de Poliţie către oraşul Anenii Noi. În 
incinta Inspectoratului de Poliţie, a fost impus să sufle în alcootest, însă a refuzat pe motiv că angajaţii de poliţie ironizau pe seama lui 
şi nu au dorit mai întâi  să sufle ei  în alcootest, după care urma să sufle  şi dânsul. Ulterior  a fost dus  la medic, pentru a­i  fi prelevate 
probele de sânge, unde a purtat o discuţie cu acesta. În cadrul discuţiei medicul i­a comunicat că nu este în stare de ebrietate, fapt care 
l­a determinat să refuze de a­i fi prelevate probe de sânge. Ulterior împreună cu colaboratorii de poliţie, s­au deplasat la o parcare, unde 
i­a fost parcat automobilul. A doua zi a telefonat o cunoştinţă de a sa pe nume ,,Ion” la nr. de telefon 069064321, pentru a se interesa 
ce s­a întâmplat şi în ce situaţie se află, după care s­au întâlnit pe traseul din apropierea sat. Chetrosu. În cadrul discuţiei, persoana pe 
nume ,,Ion” i­a comunicat că pentru a­şi ridica maşina de la parcare urmează să­i transmită suma de 100 Euro, la ce acesta a comunicat 
că nu dispune de aşa mijloace financiare, însă în cazul în care îi va scoate automobilul de la parcare, îi va achita suma dată. În aceiaşi 
zi,  aproximativ peste o oră, Sârbu  Ion Boris i­a  transmis  automobilul,  comunicându­i  că acest  serviciu  îl  costă 130 Euro,  iar pentru 
soluţionarea problemei în  totalitate,  este necesar să­i  transmită  suma de 800 Euro. Totodată, Sârbu  Ion  i­a comunicat  că  în cazul  în 
care­i va transmite suma de 800 Euro, nu va exista nici o hârtie care să confirme faptul că la 30 mai 2014 a fost stopat de poliţia rutieră 
şi examinat şi va influenţa angajaţii Inspectoratului Naţional de Patrulare să nu dea curs examinării materialelor acumulate. Ca rezultat el 
i­a  comunicat  lui Sârbu  Ion că  în  cazul  în  care va dispune de  suma de 800 Euro,  îl  va  telefona pentru  a  se  întâlni şi  a o  transmite. 
Ulterior, la 11 iunie 2014, l­a telefonat pe Sârbu Ion şi i­a comunicat acestuia că urmează să se întâlnească. În aceiaşi zi, în jurul orei 15 
şi 00 minute s­a întâlnit cu Sârbu Ion în regiunea staţiei peco ,,Bemol”, amplasată în preajma Gării Auto de Sud. În momentul în care s­
au întâlnit, Sârbu Ion se afla pe bancheta dreapta faţă a automobilului, indicându­i să se urce în automobil. La indicaţia lui Sârbu Ion, s­
a urcat în automobil, după care şoferul automobilului a început deplasarea spre or. Ialoveni. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe Sârbu 
Ion cum urmează să rezolve problema cu poliţia din Anenii Noi, la ce acesta i­a comunicat că urma să vină mai înainte. Totodată, el i­a 
comunicat lui Sârbu Ion că are asupra sa numai 200 Euro, la care acesta i­a comunicat că urmează să­i transmită, fiindcă el va încerca 
să se deplaseze la Anenii Noi, după care în jurul orei 17 şi 00 minute, îl va telefona şi îi va comunica dacă poate soluţiona ceva. La fel, 
Sârbu Ion i­a comunicat că în cazul în care va reuşi să­i soluţioneze problema, urmează să­i transmită cât mai rapid suma de 600 Euro. 
La finisarea discuţiei i­a transmis lui Sârbu Ion suma de 200 Euro, după care acesta i­a comunicat  că restul sumei de 600 Euro să i­o 
transmită până în seara celei dea doua zi. În cele din urmă, la 13 iunie 2014, l­a telefonat din nou pe Sârbu Ion, care i­a comunicat că 
urmează să se deplaseze în regiunea centrului comercial ,,Malldova” amplasat în mun. Chişinău, bd. Dacia, unde urma să se întâlnească 
cu o persoană, pentru a­i transmite a doua tranşă de bani în sumă de 600 Euro. Ajuns la faţa locului, l­a telefonat pe Sârbu Ion, care i­a 
comunicat  că urmează să  se  întâlnească  cu o persoană  îmbrăcată  în  salopetă de  culoare  roşie,  care are pe  cap un chipiu de  aceiaşi 
culoare. Imediat după aceasta s­a întâlnit cu acea persoană, pe care a întrebat­o dacă cunoaşte pentru ce trebuie să­i transmită suma de 
bani, la ce acesta a comunicat că nu cunoaşte, doar trebuie să o primească fiindcă în acea seară urma să i­o transmită lui Sârbu Ion. Ca 
rezultat  al  acestei discuţii,  i­a  transmis  persoanei necunoscute  suma  de 600 Euro, după  care  a  fost  telefonat de Sârbu  Ion,  care  l­a 
întrebat dacă a transmis banii, la care el a răspuns afirmativ.(f.d. 46­51, Vol. II)   

În cadrul urmăririi penale martorul Mirocinic Ion Vladimir, a comunicat  că pe Sârbu Ion î­l cunoaşte aproximativ de doi ani de 
zile,  din momentul  în  care  activa  în  cadrul unui  autoservice  amplasat  în  regiunea  imobilului  ,,Kenford”,  amplasat  în mun. Chişinău. 
Ulterior acest service  s­a închis, iar el  a trecut cu lucru în  alt service, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. În  acest timp, Sârbu 
Ion a luat numărul său de  telefon şi de fiecare dată venea ca el să­i deservească automobilul  acestuia. În ziua de 13 iunie 2014, Sârbu 
Ion s­a prezentat la serviciul dânsului pentru a­i deservi maşina. După ce a plecat, peste aproximativ 30 minute, Sârbu Ion l­a telefonat 
şi  i­a  solicitat să­i  acorde un  serviciu,  adică de  el urma  să  se apropie o persoană  şi  să­i transmită o  sumă de bani, însă  reieşind din 
faptul că Sârbu Ion nu se afla în oraş, această sumă de bani, urma să i­o transmită dânsului. În cadrul discuţiei, dânsul l­a întrebat pe 
Sârbu Ion, ce sumă de bani urmează să­i fie transmisă, la ce acesta i­a răspuns că nu­i discuţie de telefon. Peste aproximativ 3­5 minute 
a observat  o persoană,  care  se  asemăna cu cea  descrisă de Sârbu  Ion, după care  l­a  telefonat pe  acesta  şi  i­a  solicitat  să  formeze 
numărul de telefon a persoanei cu  care urma  să  se întâlnească, pentru  a se  convinge că anume aceasta  este persoana care urma  să­i 
transmită  suma de bani. Peste  câteva secunde,  el a observat cum acea persoană necunoscută a  ridicat telefonul  şi  a început  a vorbi, 
după care el s­a convins că anume de el merge vorba. În cadrul discuţiei cu persoana necunoscută l­a întrebat pe acesta dacă este de 
la ,,Ion”, la ce acesta a confirmat, după care a scos din buzunar banii, i­a numărat şi i­a transmis. În momentul în care acea persoană i­a 
transmis mijloacele financiare, l­a întrebat dacă se rezolvă întrebarea, însă dânsul nu i­a răspuns nimic, fiindcă nu cunoştea despre ce 
este  vorbă,  după  care  s­a  întors  şi  a  plecat.  După  ce  a  primit  mijloacele  financiare,  a  încercat  să­l  telefoneze  pe  Sârbu  Ion,  însă 
telefonul acestuia nu era disponibil. Peste ceva timp, a fost telefonat de Sârbu Ion, căruia i­a comunicat că mijloacele financiare se află 
la dânsul şi urmează să se apropie ulterior de el pentru a i le transmite.(f.d. 52­53, Vol. II)  

Fiind audiat în calitate de martor Harcovei Serghei Petru, a comunicat că aproximativ cu două săptămâni în urmă, a fost telefonat 
de  către cumnatul  său Cereşnea Serghei,  care  i­a  comunicat că  a  fost stopat de poliţiştii din  raionul Anenii Noi şi  are nevoie de 100 
Euro, fără a concretiza pentru ce anume. A doua zi după ce a fost telefonat de Cereşnea Serghei, în jurul orei 20 şi 30 minute, de el s­a 
apropiat Sârbu  Ion, pe  care­l  cunoaşte,  cu  o persoană necunoscută  dânsului,  aducându­i  automobilul  de model  ,,Ford  Tranzit”.  În 
momentul în care i­a transmis automobilul nominalizat, la solicitarea lui Sârbu Ion i­a transmis persoanei necunoscute suma de 2 200 lei, 
iar automobilul a fost a parcat în ograda casei în care locuieşte. Declară că nu cunoaşte conţinutul discuţiilor avute de Cereşnea Serghei 
cu Sârbu Ion, după ce primul a fost stopat de către poliţişti, însă declară că după aceia câteodată Sârbu Ion îl telefona şi întreba unde 
se  află Cereşnea Serghei.  Începând cu 01  iunie 2014  şi  până  la 17  iunie 2014,  cu Sârbu  Ion  s­a  întâlnit  de  trei ori  şi  anume: pentru 
prima   dată  s­au  întâlnit  în  momentul  în  care  i­a  adus  automobilul  de  model  ,,Ford  Tranzit”.  Cea  de­a  doua  oară  s­au  întâlnit  în 
momentul în care i­a transmis lui Sârbu Ion nişte certificate eliberate lui Cereşnea Serghei de careva instituţii medicale, iar cea dea treia 
oară s­a  întâlnit la 13 iunie 2014, în jurul orei 12 şi 00 minute – 13 şi  00 minute, după ce acesta l­a telefonat,  s­a apropiat de  el şi i­a 
transmis suma de 200 Euro, comunicându­i să i­o transmită lui Cereşnea Serghei, fără a concretiza careva detalii pentru ce. Totodată, 
acesta  a declarat  că în  cadrul discuţiei telefonice  avute cu Sârbu  Ion din 13 iunie 2014, ultimul l­a  întrebat dacă  cumnatul său,  adică 
Cereşnea Serghei a transmis restul banilor, după care el l­a telefonat pe ultimul şi l­a întrebat acest fapt, primind răspunsul că da şi că se 
află lângă o spălătorie auto(f.d. 54­55, Vol. II). 

Raportul de expertiză nr. 149 din 10 iunie 2014, conform căruia 4 (patru bancnote) cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare ­ 
toate  cu anul  emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663  în sumă de 200 
(două  sute) Euro, care urmau  să  fie transmise  sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie –  corespunde după calitatea  şi 
metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, au fost transmise la 11 iunie 2014 de către Cereşnea Serghei 
lui Sârbu Ion,  iar la 13  iunie 2014 ultimul i  le­a transmis  lui Harcovei Serghei,  care în  cele din urmă  le­a predat benevol organului de 
urmărire penală.(f.d. 12­18, Vol. I). 

Raportul de expertiză nr. 152 din 13 iunie 2014, conform căruia 2 (două) bancnote cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare – 
toate cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973, 5 (cinci) bancnote cu nominalul 100 (una sută) Euro 
fiecare  –  toate  anul  emisiei  2002,  cu  seriile  şi  numerile:  S  22222731436,  X  06924469151;  S  19334201425;  S  20882433247,  X 
09606297071 – în sumă de 600 (şase sute) Euro, care urmează să fie transmise sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie, 
corespund după calitatea şi metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, la 13 iunie 2014 Cereşnea Serghei 
l­a indicaţia lui Sârbu Ion i le­a transmis lui Mirocinic Ion, care în cadrul percheziţiei le­a prezentat benevol organului de urmărire penală 

(f.d. 29­36, Vol. I). 

Mijloacele  financiare sub  formă de bancnote  cu nominalul de 50 Euro  fiecare, toate  anul emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 
30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663, care la 11 iunie 2014 au fost transmise de Cereşnea Serghei lui Sârbu 
Ion  şi mijloacele  financiare  sub  formă  de bancnote  cu  nominalul de  50  Euro  fiecare,  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerile:  S 
46645301833, V 55023105973 şi 5 bancnote cu nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 
06924469151; S 19334201425; S 20882433247, X 09606297071, transmise la 13 iunie 2014, de Cereşnea Serghei lui Mirocinic Ion, la 
indicaţia lui Sârbu Ion, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 iunie 2014 (f.d. 44, Vol. I). 

Totodată drept probă servește și CD­R cu numărul de inventar al DAO a CNA 1423, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii între Cereşnea Serghei şi Sârbu Ion din 11 iunie 2014, în cadrul căreia primul îi transmite lui Sârbu Ion mijloacele financiare în 
sumă  de 200  Euro,  ca  ultimul  să  influenţeze persoanele  publice din  cadrul  Inspectoratului  de Poliţie  raionului Anenii  Noi,  care  l­au 
stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi 
să­i restituie automobilul ridicat şi CD­r cu numărul de inventar al DAO a CNA cu nr. 1426, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii dintre Cereşnea Serghei şi Mirocinic Ion, în cadrul căreia primul î­i transmite lui Mirocinic Ion la indicaţia lui Sârbu Ion restul 
sumei de 600 Euro, pretinsă anterior de către ultimul, pentru a influenţa persoanele publice indicate, recunoscute în calitate de corpuri 
delicte  prin  ordonanţa  din  19  iunie  2014  (f.d.  71,  Vol.  I).  CD­R  de  model  ,,Esperanza”  cu  capacitatea  de  700  Mb,  care  conţine 
înregistrarea  comunicărilor  telefonice  avute de Mirocinic  Ion cu Sârbu  Ion  la 13  iunie 2014,  în  cadrul  cărora ultimul  i­a  solicitat  lui 
Mirocinic  Ion  să primească  careva mijloace  financiare de  la o persoană care­i  este datoare  şi  care  s­a dovedit  a  fi Cerşnea Serghei, 
recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iunie 2014 (f.d. 138, Vol. I). 

DVD­R de model ,,Verbatim”, care conţine înregistrările video din 13 iunie 2014, ora 10 şi 45 minute, care au avut loc în sediul 
SRL ,,Triumf Unitried” amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 19 iunie 
2014( f.d. 5, Vol. II). 

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 12  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie – controlul  transmiterii  banilor, efectuată  în baza ordonanţei din 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei   s­a 
întâlnit  cu  Sârbu  Ion  la  11  iunie 2014  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă  de 200 Euro,  sub  formă de  bancnote  cu 
valoarea  de  50  Euro,  toate  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerele:  X  30979749557,  X  51814928558,  X  51955870169;  X 
70786463663, ca ultimul să influenţeze persoanele publice din cadrul Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­
au  ridicat automobilul  lui Cereşnea Serghei,  să nu dea  curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în  stare de  ebrietate 
alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 22, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 16  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie –  controlul  transmiterii  banilor,  efectuată  în baza  ordonanţei din  13  iunie  2014, Cereşnea  Serghei  la 
indicaţia  lui Sârbu  Ion,  s­a  întâlnit  cu Mirocinic  Ion  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă de 600 Euro,  sub  formă de 
bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973 şi bancnote cu 
nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 06924469151; S 19334201425; S 20882433247, 
X  09606297071,  ca  ultimul  să  i  le  transmită  la  rândul  său  lui  Sârbu  Ion,  ca  acesta  să  influenţeze  persoanele  publice  din  cadrul 
Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul lui Cereşnea Serghei, să nu dea curs examinării 
materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 40, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  13  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie sub  formă de urmărirea vizuală, s­a stabilit  că la 11  iunie 2014, ora 14  şi 50 minute, Cereşnea Serghei 
Boris a venit în preajma Gării Auto de Sud Chişinău, ÎS  ,,Gările şi Staţiile Auto”, amplasată în mun. Chişinău, şos. Hînceşti. 145. La 
ora 14 şi 58 minute, Cereşnea Serghei a urcat pe bancheta din spate a automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 
008, la volanul căruia se afla  şoferul, iar în calitate de pasager cet. Sârbu  Ion. La ora 15  şi 05 minute, persoanele date s­au despărţit, 
Cereşnea Serghei a coborât din maşină şi a rămas pe şos. Hînceşti, iar şoferul automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î 
BR QQ 008 cu cet. Sârbu Ion, la 15 şi 30 minute au venit pe str. Bariera Sculeni, intersecţie cu str. Drumul Crucii, după care şoferul şi­
a prelungit deplasarea, iar Creţu Ion a intrat în apartamentul cu nr. 18, aplasat str. Calea Ieşilor. 47. Ulterior, la 13 iunie 2014, ora 12 şi 
33 minute, Cereşnea Serghei a venit în apropierea staţiei  peco SAC 1  ,,Tirex Petrol” SA,  amplasată în mun. Chişinău,  str. Arborilor. 
19, unde s­a întâlnit cu un bărbat necunoscut, căruia i­a transmis o sumă nestabilită de mijloace băneşti în euro, după care persoanele 
indicate s­au despărţit, cet. Cereşnea Serghei a plecat, iar bărbatul necunoscut la ora 12 şi 51 a intrat pe teritoriul Centrului de schimb 
uleiuri expres ,,Shell _Helix”, ,,Triunf­Unitried” SRL, amplasat în mun. Chişinău. 92/2 (f.d. 48­54, Vol. I). 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  12  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei Serghei a purtat o discuţie cu Sârbu Ion, în 
cadrul  căreia primul îi  comunică  lui Cereşnea Serghei că poate  să­i  ofere  suma de 200 Euro,  iar  restul sumei de 600 Euro, o să  i  le 
transmită  a  doua  zi.  Totodată,  în  cadrul  discuţiilor,  Sârbu  Ion  îi  comunică  lui  Cereşnea  Serghei  că  în  acea  seară  urmează  să  se 
deplaseze  să soluţioneze problema acestuia, iar în cazul în care nu­i va reuşi îi va restitui mijloacele financiare. (f.d. 58, Vol. I) 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  14  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 13 iunie 2014, Cereşnea Serghei a purtat o discuţie telefonică cu Sârbu Ion, 
în  cadrul  căreia  ultimul  i­a  comunicat  să  se  deplaseze  în  regiunea  staţiei  peco,  amplasată  în  mun.  Chişinău  lângă  centul 
comercial  ,,Maldova”,  pentru  a  se  întâlni  cu  o  persoană  necunoscută,  căreia  să­i  transmită  restul  mijloacelor  financiare.  Ulterior, 
Cereşnea Serghei s­a deplasat la locul indicat de Sârbu Ion, unde s­a întâlnit cu o persoană necunoscută, care s­a dovedit a fi Mirocinic 
Ion, căruia i­a transmis mijloacele financiare (f.d. 65­67, Vol. I). 

  

          Procesul­verbal  de  ridicare  din 02  iulie  2013,  conform  căruia  de  la  SA  ,,Orange”,  au  fost  ridicate  descifrările  comunicărilor 
telefonice  efectuate  de  la  posturile  de  telefon  068675767,  068290902,  060334960  şi  069064321.  Conform  infornaţiei  descifrărilor 
comunicărilor telefonice, s­a stabilit că în perioada 31 mai 2014­13 iunie 2014, Sârbu Ion Boris a purtat de la postul de telefon cu nr. 
069064321 mai multe discuţii telefonice cu Cereţnea Serghei Boris la numărul de telefon 060334960 (f.d. 80, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13  iunie 2014,  conform căruia Mirocinic  Ion a fost  supus percheziţiei  corporale,  în  cadrul căreia  acesta  a 
prezentat şi predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de la Sârbu Ion (f.d. 124­
125, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13 iunie 2014, conform căruia din telefonul de model ,,HTC Desier S”, care­i aparţine lui Mirocinic Ion, au 
fost ridicate 5 înregistrări audio, avute de către acesta cu Sârbu Ion (f.d. 132, Vol. I). 

Procesul­verbal din 30 iunie 2014, conform căruia a fost examinat CD­R de model ,,Esperanza” cu capacitatea de 700 Mb, care 
conţine 5 înregistrări  audio a  convorbirilor lui Mirocinic Ion purtate cu Sârbu Ion  la 13  iunie 2014 de pe  telefonul mobil personal de 
model ,,HTC Desier S”(f.d. 136­137, Vol. I). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia de  la Harcovei Serghei Petru  au fost  ridicate patru bancnote cu nominalul a 
câte 50 (cincizeci) Euro fiecare cu seriile şi numerele: X 51814928558, X 70786469663, X 51955870169 şi X 30979749557. Bancnotele 
indicate,  au  fost  transmise  la  11  iunie 2014  de  către  Cereşnea Serghei  lui  Sârbu  Ion,  iar  la  13  iunie 2014  ultimul  i  l­ea  transmis  lui 
Harcovei Serghei (f.d. 140, Vol. I). 

Procesul­verbal din 18 iunie 2014, conform căruia de la sediul SRL ,,Triumf Unitried”, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 
9/2, au fost ridicate înregistrările video efectuate la 13 iunie 2014, în incinta imobilului nominalizat  (f.d. 2, Vol. II). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia a fost examinat DVD­R de model ,,Verbatim”, cu capacitatea de 4,7 Gb, care 
conţine  înregistrările  video  efectuate  la  13  iunie  2014,  în  incinta  sediului  SRL  ,,Triumf  Unitried”,  amplasat  în  mun.  Chişinău,  str. 
Arborilor. 9/2 (f.d. 4, Vol. II). 

Procesul­verbal  din  20  iunie  2014,  conform  căruia  de  la  Procuratura  raionului  Anenii  Noi,  a  fost  ridicată  cauza  penală  nr. 
2014250331, pornită la 09 iunie 2014,  conform elementelor  constitutive ale  infracţiunii prevăzute  în  art. 264/1  alin. (4) Cod penal,  pe 
faptul  refuzului,  împotrivirii  lui  Cereşnea  Serghei  de  la  testarea  alcooscopică,  de  la  examenul  medical  în  vederea  stabilirii  stării  de 
ebrietate şi a naturii ei (f.d. 8, Vol. II). 

Procesul­verbal din 23 iunie 2014, conform căruia au fost examinate materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită la 09 iunie 
2014,  conform elementelor  constitutive  ale  infracţiunii  prevăzute  în  art.  264/1  alin.  (4) Cod penal,  pe  faptul  refuzului,  împotrivirii  lui 
Cereşnea Serghei de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi a naturii ei (f.d. 9­10, Vol. 
II). 

Procesul­verbal din 01 iulie 2014, conform căruia din biroul SRL ,,Mega Exepdieţie”, amplasat în or. Anenii Noi, str. Concilierii 
Naţionale.  100,  a  fost  ridicat  procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  la  parcare  a  vehiculului  de  model  ,,Ford  Tranzit”,  fotocopia 
autentificată din Registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford Tranzit” la 
30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014 şi fotocopia cecului privind achitarea amenzii (f.d. 41, Vol. II). 

Descifrările  comunicărilor  telefonice  efectuate  de  la  posturile de  telefon cu nr.  060334960,  care  aparţine  lui  Cereşnea Serghei 
Boris şi de la postul de telefon cu nr. 069064321, care aparţine lui Sârbu Ion Boris, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, 
prin ordonanţa din 02  iulie 2014,  conform cărora  s­a  constatat  că  în perioada 31 mai 2014­13  iunie 2014,  aceştea  au purtat discuţii 
telefonice (f.d. 109, Vol. I). 

CD­R,  care  conţine  amprenta  ştampilei  ,,Centrul Naţional Anticorupţie, Direcţia Asigurare Operativă nr.  1,  Inventar nr.  1452”, 
care  conţine  înregistrarea  acţiunii  de urmărire penală­percheziţia  corporală  a  lui Mirocinic  Ion  Vladimir din  13  iunie 2014,  în  cadrul 
căreia Mirocinic Ion a prezentat şi a predat benevol organului de urmărire penală mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de 
la Cereşnea Serghei, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iulie 2014. (f.d. 130, Vol. I). 

Materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită conform elementelor constitutive ale infracţiunii prevăzute în art. 2641 alin. (4) 
Cod penal, pe faptul refuzului, împotrivirea, eschivarea lui Cereşnea Serghei Boris, care este privat de a conduce mijlocul de transport, 
de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi naturii ei, recunoscute în calitate de mijloc 
material de probă prin ordonanţa din 23 iunie 2014 (f.d. 39, Vol. II). 

Procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  a  vehiculului  la parcarea  specială  din 30  mai 2014,  fotocopia  cecului privind  achitarea 
amenzii şi fotocopia filei din registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford 
Tranzit”  la 30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, prin ordonanţa din 01 
iulie 2014 (f.d. 45, Vol. II). 

Instanţa  de  judecată  încadrează  juridic  ac ţiunile  inculpatului  Sîrbu  Ion  Boris  în  baza  art.326  alin.(1)  CP  al  RM   potrivit 
elementelor constitutive:  ,,Traficul de  influenţă, caracterizat prin pretinderea, acceptarea, primirea, personal şi  prin mijlocitor,  de bani, 
pentru sine sau pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a face­o 
pe aceasta să nu îndeplinească acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemnea acţiuni au fost sau nu săvârşite”. 

La stabilirea pedepsei penale instanţa de judecată ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al faptei săvîrşite şi anume faptul 
că, inculpatul a comis o infracţiune mai puțin gravă.  

La  examinarea  dosarului  penal  instanța  constată  prezența  circumstanţelor  atenuante  în  privinţa  inculpatului,  și  acestea  sunt: 
recunoaşterea vinei, căinţa sinceră. 

Circumstanţele agravante în privinţa inculpatului la examinarea cauzei penale n­au fost stabilite. 

           Reieşind din cele enunţate anterior, instanţa judecătorească consideră raţional aplicarea pedepsei penale lui Sîrbu Ion Boris sub 
formă de amendă. 

            Corpurile delicte mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut în venitul statutului, iar celelalte corpuri delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în 
cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui.  

În conformitate cu art.64 CP al RM, art.382, art.384­385, art.389, art.392, art. 364/1  CPP al RM instanţa de judecată,­ 

  

C O N D A M N Ă: 

Sîrbu Ion Boris se recunoaşte vinovat de comiterea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM în şi baza acestei Legi a­i 
stabili pedeapsă penală sub formă de  amendă în mărime de 2000(două mii) unităţi convenţionale ce constituie echivalentul a 40 000,0 
(patruzeci mii) lei.  

Măsura preventivă aleasă lui Sîrbu Ion Boris ­ obligarea de a nu părăsi localitatea ­ de menţinut pînă la definitivarea sentinţei. 

Corpurile delicte: mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut gratuit în venitul statutului. 

Corpurile delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui. 

Sentinţa  cu  drept  de  apel  la  Curtea  de  Apel  Chişinău  în  termen  de  15  zile,  prin  intermediul  Judecătoriei  sec.  Centru,  mun. 
Chișinău. 

                 Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Negru  Maria                              



Dosarul nr.1­1048/14  

20149700291                                 S E N T I N Ţ Ă 

în numele Legii 

05 decembrie 2014                                                                   mun. Chişinău 

 Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Negru Maria 

Grefier                                                                                                Plop Ecaterina 

Cu participarea: 

Procurorului                                                                                        Galeru Vitalie  

Avocatului  inculpatului                                                                     Ionaș Gheorghe  

Inculpatului                                                                                        Sârbu Ion Boris 

            a judecat în şedinţă de judecată publică în procedura art.364/1 CPP al RM cauza penală privind învinuirea lui Sârbu Ion Boris, 
născut  la  01  martie  1982,  în  raionul  Hânceşti,  sat.  Oneşti,  domiciliat  în  mun.   Chişinău,   str.   Calea   Ieşilor.   47,  ap.  18,  studii 
superioare, celibatar, de naționalitate moldovean, suspus militar,  de comiterea infracțiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM şi, ­ 

                                                 A   C O N S T A T A T: 

         

Sârbu Ion Boris la 01 iunie 2014, în cadrul unei discuţii avute cu Cereşnea Serghei Boris, cunoscând despre faptul că la 30 mai 
2014, ultimul a fost stopat de un echipaj al Inspectoratului Naţional de Patrulare sub pretextul conducerii automobilul de model ,,Ford 
Tranzit”  cu n/î HN AY 206  în  stare de  ebrietate,  ca  rezultat  al  căruia  acestuia  i­a  fost  ridicat  automobilul  indicat,  ia  susţinut  în  faţa 
ultimului că contra sumei de 800 Euro, ar putea influenţa persoanele publice care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs 
examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul nominalizat. 

         În vederea dovedirii lui Cereşnea Serghei Boris a faptului că are influenţă asupra angajaţilor Inspectoratului Naţional de Patrulare 
 la 01 iunie 2014 primului i­a fost restituit automobilul ridicat, de model ,,Ford Tranzit” cu n/î HN AY 206, după care Sârbu Ion Boris i­
a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris că în timp restrâns urmează să­i fie transmisă suma de 800 Euro, după care va influenţa angajaţii 
Inspectoratului  Naţional de  Patrulare  să  nu  dea  curs  examinării  materialelor pe  faptul  conducerii  mijlocului  de  transport  în  stare  de 
ebrietate alcoolică. 

         Ulterior, la 11 iunie 2014 Sârbu Ion Boris s­a întâlnit cu Cereşnea Serghei Boris, în mun. Chişinău, şos. Hîncești, în aproprierea 
Gării Auto de Sud, unde în automobilul de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 008, ultimul i­a transmis lui Sârbu Ion Boris, 
bani în sumă de 200 Euro, echivalent a 3 764, 02 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, din cea pretinsă anterior, 
după care Sârbu Ion Boris i­a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris, că până a doua zi să pregătească restul sumei de 600 Euro. 

         Întru realizarea intenţiilor sale criminale, la 13 iunie 2014 Sârbu Ion Boris după o înţelegere avută cu Mirocnic Ion Vladimir, care 
activează în cadrul autoservice­ul amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, i­a indicat lui Cereşnea Serghei Boris, că urmează să 
se deplaseze la sediul imobilului indicat şi să­i transmită lui Mirocnic Ion Vladimir, restul sumei pretinse anterior în mărime de 600 Euro, 
acţiuni pe care Cereşnea Serghei Boris le­a înfăptuit. 

         După ce Cereşnea Serghei Boris i­a transmis lui Mirocnic Ion Vladimuir suma de bani, ultimul a fost reţinut în flagrant delict. 

În  cadrul percheziţiei  corporale, Mirocnic Serghei Boris  a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele  financiare în 
sumă de 600 Euro, echivalent a 11 297, 52 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, pretinse şi acceptate de Sârbu 
Ion Boris de la Cereşnea Serghei Boris. 

Prin  încheierea din data de 18 noiembrie 2014, instanţa de  judecată a  admis cererea  inculpatului Sîrbu  Ion   privind examinarea 
cauzei penale în baza art. 364/1 CPP. 

           În şedinţa de judecată fiind audiat inculpatul Sîrbu Ion a declarat că la 30.05.2014 a fost telefonat de către Cireşnea Serghei și 
acesta  i­a spus  că a  fost  stopat de  către echipajul poliţiei  de patrulare Anenii Noi,  şi  că era  în stare de  ebrietate. Acesta  a refuzat  să 
preleveze probe biologice. Tot pe data de 30.05.2014 s­a întîlnit cu el şi l­a rugat să­l ajute să nu intenteze dosar penal pe numele lui pe 
conducerea în stare de ebrietate. I­a spus că­l va suna a doua zi şi îi voi spune ce să facă. L­a sunat a doua zi, s­a uitat în codul penal, 
care prevedea amendă 10 mii lei, şi i­a spus suma de 800 de euro. Peste aproximativ 3 zile, i­a adus prima tranşă de 200 de euro și s­a 
deplasat cu un prieten de­al său să  ia banii  de la Telecentru, cu automobilul  cu n/î BR QQ 008,  el i­a  înmînat 200 euro  şi a  spus că 
peste 3 zile îi va da ceilalţi 600 de euro. Peste 3 zile l­a telefonat pînă la amiază, fiind în imposibilitate să se deplaseze să ia cei 600 de 
euro, pentru  că trebuia  să meargă  la  serviciu, l­a  rugat pe un cunoscut de  la  autoservice de  la Mall  să  i­a banii. Cireşnea Serghei  l­a 
sunat să vină să­i transmită banii. Peste aproximativ 2 ore, s­au transmis banii, pe el l­a sunat Ion de la autoservice și i­a spus că a luat. 
În  timp  de o  oră  și­a  dat  seama că  colaboratorii  CNA  au  intervenit  şi  cei  200  de  euro  i­a  dat  cumnatului  lui Cireşnea  Serghei.  În 
aproximativ jumătate de oră a fost sunat de către ofiţerii CNA și au spus să se prezinte la Centru. El s­a prezentat după care  împreună 
au mers la domiciliu său şi au efectuat percheziţia. 

       Mai menționează că Cireşnea Serghei este cumnatul cumătrului său Hargovei Sergiu. 

          Îi pare rău de cele întîmplate. A solicitat suma pentru a­l ajuta, să hotărască întrebarea cu starea de ebrietate. Vroia să i­a banii, 
apoi să găsească o soluţie. Da, a susţint în faţa lui Cireşnea Serghei că el contra sumei de 800 de euro, poate să influenţeze Inspectorii 
din cadrul Inspectoratului de Patrulare.  

           În învinuirea inculpatului Sîrbu Ion  procurorul a prezentat următoarele probe şi anume:  

Fiind audiat în calitate de martor Cereşnea Sereghei Boris a comunicat că la 30 mai 2014, deplasându­se la volanul automobilului 
de model Ford Tranzit spre domiciliul amplasat în raionul Anenii Noi,  satul Chetrosu, a fost stopat de un echipaj al poliţiei. În cadrul 
discuţiei  cu  angajaţii  de poliţie  i­a  fost  reproşat  faptul  că  a  consumat  băuturi  alcoolice,  la  ce  el  a  negat  acest  lucru. Ulterior,  a  fost 
înlăturat de la volanul automobilului pe care­l conducea, fiind condus de angajaţii Inspectoratului de Poliţie către oraşul Anenii Noi. În 
incinta Inspectoratului de Poliţie, a fost impus să sufle în alcootest, însă a refuzat pe motiv că angajaţii de poliţie ironizau pe seama lui 
şi nu au dorit mai întâi  să sufle ei  în alcootest, după care urma să sufle  şi dânsul. Ulterior  a fost dus  la medic, pentru a­i  fi prelevate 
probele de sânge, unde a purtat o discuţie cu acesta. În cadrul discuţiei medicul i­a comunicat că nu este în stare de ebrietate, fapt care 
l­a determinat să refuze de a­i fi prelevate probe de sânge. Ulterior împreună cu colaboratorii de poliţie, s­au deplasat la o parcare, unde 
i­a fost parcat automobilul. A doua zi a telefonat o cunoştinţă de a sa pe nume ,,Ion” la nr. de telefon 069064321, pentru a se interesa 
ce s­a întâmplat şi în ce situaţie se află, după care s­au întâlnit pe traseul din apropierea sat. Chetrosu. În cadrul discuţiei, persoana pe 
nume ,,Ion” i­a comunicat că pentru a­şi ridica maşina de la parcare urmează să­i transmită suma de 100 Euro, la ce acesta a comunicat 
că nu dispune de aşa mijloace financiare, însă în cazul în care îi va scoate automobilul de la parcare, îi va achita suma dată. În aceiaşi 
zi,  aproximativ peste o oră, Sârbu  Ion Boris i­a  transmis  automobilul,  comunicându­i  că acest  serviciu  îl  costă 130 Euro,  iar pentru 
soluţionarea problemei în  totalitate,  este necesar să­i  transmită  suma de 800 Euro. Totodată, Sârbu  Ion  i­a comunicat  că  în cazul  în 
care­i va transmite suma de 800 Euro, nu va exista nici o hârtie care să confirme faptul că la 30 mai 2014 a fost stopat de poliţia rutieră 
şi examinat şi va influenţa angajaţii Inspectoratului Naţional de Patrulare să nu dea curs examinării materialelor acumulate. Ca rezultat el 
i­a  comunicat  lui Sârbu  Ion că  în  cazul  în  care va dispune de  suma de 800 Euro,  îl  va  telefona pentru  a  se  întâlni şi  a o  transmite. 
Ulterior, la 11 iunie 2014, l­a telefonat pe Sârbu Ion şi i­a comunicat acestuia că urmează să se întâlnească. În aceiaşi zi, în jurul orei 15 
şi 00 minute s­a întâlnit cu Sârbu Ion în regiunea staţiei peco ,,Bemol”, amplasată în preajma Gării Auto de Sud. În momentul în care s­
au întâlnit, Sârbu Ion se afla pe bancheta dreapta faţă a automobilului, indicându­i să se urce în automobil. La indicaţia lui Sârbu Ion, s­
a urcat în automobil, după care şoferul automobilului a început deplasarea spre or. Ialoveni. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe Sârbu 
Ion cum urmează să rezolve problema cu poliţia din Anenii Noi, la ce acesta i­a comunicat că urma să vină mai înainte. Totodată, el i­a 
comunicat lui Sârbu Ion că are asupra sa numai 200 Euro, la care acesta i­a comunicat că urmează să­i transmită, fiindcă el va încerca 
să se deplaseze la Anenii Noi, după care în jurul orei 17 şi 00 minute, îl va telefona şi îi va comunica dacă poate soluţiona ceva. La fel, 
Sârbu Ion i­a comunicat că în cazul în care va reuşi să­i soluţioneze problema, urmează să­i transmită cât mai rapid suma de 600 Euro. 
La finisarea discuţiei i­a transmis lui Sârbu Ion suma de 200 Euro, după care acesta i­a comunicat  că restul sumei de 600 Euro să i­o 
transmită până în seara celei dea doua zi. În cele din urmă, la 13 iunie 2014, l­a telefonat din nou pe Sârbu Ion, care i­a comunicat că 
urmează să se deplaseze în regiunea centrului comercial ,,Malldova” amplasat în mun. Chişinău, bd. Dacia, unde urma să se întâlnească 
cu o persoană, pentru a­i transmite a doua tranşă de bani în sumă de 600 Euro. Ajuns la faţa locului, l­a telefonat pe Sârbu Ion, care i­a 
comunicat  că urmează să  se  întâlnească  cu o persoană  îmbrăcată  în  salopetă de  culoare  roşie,  care are pe  cap un chipiu de  aceiaşi 
culoare. Imediat după aceasta s­a întâlnit cu acea persoană, pe care a întrebat­o dacă cunoaşte pentru ce trebuie să­i transmită suma de 
bani, la ce acesta a comunicat că nu cunoaşte, doar trebuie să o primească fiindcă în acea seară urma să i­o transmită lui Sârbu Ion. Ca 
rezultat  al  acestei discuţii,  i­a  transmis  persoanei necunoscute  suma  de 600 Euro, după  care  a  fost  telefonat de Sârbu  Ion,  care  l­a 
întrebat dacă a transmis banii, la care el a răspuns afirmativ.(f.d. 46­51, Vol. II)   

În cadrul urmăririi penale martorul Mirocinic Ion Vladimir, a comunicat  că pe Sârbu Ion î­l cunoaşte aproximativ de doi ani de 
zile,  din momentul  în  care  activa  în  cadrul unui  autoservice  amplasat  în  regiunea  imobilului  ,,Kenford”,  amplasat  în mun. Chişinău. 
Ulterior acest service  s­a închis, iar el  a trecut cu lucru în  alt service, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. În  acest timp, Sârbu 
Ion a luat numărul său de  telefon şi de fiecare dată venea ca el să­i deservească automobilul  acestuia. În ziua de 13 iunie 2014, Sârbu 
Ion s­a prezentat la serviciul dânsului pentru a­i deservi maşina. După ce a plecat, peste aproximativ 30 minute, Sârbu Ion l­a telefonat 
şi  i­a  solicitat să­i  acorde un  serviciu,  adică de  el urma  să  se apropie o persoană  şi  să­i transmită o  sumă de bani, însă  reieşind din 
faptul că Sârbu Ion nu se afla în oraş, această sumă de bani, urma să i­o transmită dânsului. În cadrul discuţiei, dânsul l­a întrebat pe 
Sârbu Ion, ce sumă de bani urmează să­i fie transmisă, la ce acesta i­a răspuns că nu­i discuţie de telefon. Peste aproximativ 3­5 minute 
a observat  o persoană,  care  se  asemăna cu cea  descrisă de Sârbu  Ion, după care  l­a  telefonat pe  acesta  şi  i­a  solicitat  să  formeze 
numărul de telefon a persoanei cu  care urma  să  se întâlnească, pentru  a se  convinge că anume aceasta  este persoana care urma  să­i 
transmită  suma de bani. Peste  câteva secunde,  el a observat cum acea persoană necunoscută a  ridicat telefonul  şi  a început  a vorbi, 
după care el s­a convins că anume de el merge vorba. În cadrul discuţiei cu persoana necunoscută l­a întrebat pe acesta dacă este de 
la ,,Ion”, la ce acesta a confirmat, după care a scos din buzunar banii, i­a numărat şi i­a transmis. În momentul în care acea persoană i­a 
transmis mijloacele financiare, l­a întrebat dacă se rezolvă întrebarea, însă dânsul nu i­a răspuns nimic, fiindcă nu cunoştea despre ce 
este  vorbă,  după  care  s­a  întors  şi  a  plecat.  După  ce  a  primit  mijloacele  financiare,  a  încercat  să­l  telefoneze  pe  Sârbu  Ion,  însă 
telefonul acestuia nu era disponibil. Peste ceva timp, a fost telefonat de Sârbu Ion, căruia i­a comunicat că mijloacele financiare se află 
la dânsul şi urmează să se apropie ulterior de el pentru a i le transmite.(f.d. 52­53, Vol. II)  

Fiind audiat în calitate de martor Harcovei Serghei Petru, a comunicat că aproximativ cu două săptămâni în urmă, a fost telefonat 
de  către cumnatul  său Cereşnea Serghei,  care  i­a  comunicat că  a  fost stopat de poliţiştii din  raionul Anenii Noi şi  are nevoie de 100 
Euro, fără a concretiza pentru ce anume. A doua zi după ce a fost telefonat de Cereşnea Serghei, în jurul orei 20 şi 30 minute, de el s­a 
apropiat Sârbu  Ion, pe  care­l  cunoaşte,  cu  o persoană necunoscută  dânsului,  aducându­i  automobilul  de model  ,,Ford  Tranzit”.  În 
momentul în care i­a transmis automobilul nominalizat, la solicitarea lui Sârbu Ion i­a transmis persoanei necunoscute suma de 2 200 lei, 
iar automobilul a fost a parcat în ograda casei în care locuieşte. Declară că nu cunoaşte conţinutul discuţiilor avute de Cereşnea Serghei 
cu Sârbu Ion, după ce primul a fost stopat de către poliţişti, însă declară că după aceia câteodată Sârbu Ion îl telefona şi întreba unde 
se  află Cereşnea Serghei.  Începând cu 01  iunie 2014  şi  până  la 17  iunie 2014,  cu Sârbu  Ion  s­a  întâlnit  de  trei ori  şi  anume: pentru 
prima   dată  s­au  întâlnit  în  momentul  în  care  i­a  adus  automobilul  de  model  ,,Ford  Tranzit”.  Cea  de­a  doua  oară  s­au  întâlnit  în 
momentul în care i­a transmis lui Sârbu Ion nişte certificate eliberate lui Cereşnea Serghei de careva instituţii medicale, iar cea dea treia 
oară s­a  întâlnit la 13 iunie 2014, în jurul orei 12 şi 00 minute – 13 şi  00 minute, după ce acesta l­a telefonat,  s­a apropiat de  el şi i­a 
transmis suma de 200 Euro, comunicându­i să i­o transmită lui Cereşnea Serghei, fără a concretiza careva detalii pentru ce. Totodată, 
acesta  a declarat  că în  cadrul discuţiei telefonice  avute cu Sârbu  Ion din 13 iunie 2014, ultimul l­a  întrebat dacă  cumnatul său,  adică 
Cereşnea Serghei a transmis restul banilor, după care el l­a telefonat pe ultimul şi l­a întrebat acest fapt, primind răspunsul că da şi că se 
află lângă o spălătorie auto(f.d. 54­55, Vol. II). 

Raportul de expertiză nr. 149 din 10 iunie 2014, conform căruia 4 (patru bancnote) cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare ­ 
toate  cu anul  emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663  în sumă de 200 
(două  sute) Euro, care urmau  să  fie transmise  sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie –  corespunde după calitatea  şi 
metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, au fost transmise la 11 iunie 2014 de către Cereşnea Serghei 
lui Sârbu Ion,  iar la 13  iunie 2014 ultimul i  le­a transmis  lui Harcovei Serghei,  care în  cele din urmă  le­a predat benevol organului de 
urmărire penală.(f.d. 12­18, Vol. I). 

Raportul de expertiză nr. 152 din 13 iunie 2014, conform căruia 2 (două) bancnote cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare – 
toate cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973, 5 (cinci) bancnote cu nominalul 100 (una sută) Euro 
fiecare  –  toate  anul  emisiei  2002,  cu  seriile  şi  numerile:  S  22222731436,  X  06924469151;  S  19334201425;  S  20882433247,  X 
09606297071 – în sumă de 600 (şase sute) Euro, care urmează să fie transmise sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie, 
corespund după calitatea şi metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, la 13 iunie 2014 Cereşnea Serghei 
l­a indicaţia lui Sârbu Ion i le­a transmis lui Mirocinic Ion, care în cadrul percheziţiei le­a prezentat benevol organului de urmărire penală 

(f.d. 29­36, Vol. I). 

Mijloacele  financiare sub  formă de bancnote  cu nominalul de 50 Euro  fiecare, toate  anul emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 
30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663, care la 11 iunie 2014 au fost transmise de Cereşnea Serghei lui Sârbu 
Ion  şi mijloacele  financiare  sub  formă  de bancnote  cu  nominalul de  50  Euro  fiecare,  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerile:  S 
46645301833, V 55023105973 şi 5 bancnote cu nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 
06924469151; S 19334201425; S 20882433247, X 09606297071, transmise la 13 iunie 2014, de Cereşnea Serghei lui Mirocinic Ion, la 
indicaţia lui Sârbu Ion, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 iunie 2014 (f.d. 44, Vol. I). 

Totodată drept probă servește și CD­R cu numărul de inventar al DAO a CNA 1423, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii între Cereşnea Serghei şi Sârbu Ion din 11 iunie 2014, în cadrul căreia primul îi transmite lui Sârbu Ion mijloacele financiare în 
sumă  de 200  Euro,  ca  ultimul  să  influenţeze persoanele  publice din  cadrul  Inspectoratului  de Poliţie  raionului Anenii  Noi,  care  l­au 
stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi 
să­i restituie automobilul ridicat şi CD­r cu numărul de inventar al DAO a CNA cu nr. 1426, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii dintre Cereşnea Serghei şi Mirocinic Ion, în cadrul căreia primul î­i transmite lui Mirocinic Ion la indicaţia lui Sârbu Ion restul 
sumei de 600 Euro, pretinsă anterior de către ultimul, pentru a influenţa persoanele publice indicate, recunoscute în calitate de corpuri 
delicte  prin  ordonanţa  din  19  iunie  2014  (f.d.  71,  Vol.  I).  CD­R  de  model  ,,Esperanza”  cu  capacitatea  de  700  Mb,  care  conţine 
înregistrarea  comunicărilor  telefonice  avute de Mirocinic  Ion cu Sârbu  Ion  la 13  iunie 2014,  în  cadrul  cărora ultimul  i­a  solicitat  lui 
Mirocinic  Ion  să primească  careva mijloace  financiare de  la o persoană care­i  este datoare  şi  care  s­a dovedit  a  fi Cerşnea Serghei, 
recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iunie 2014 (f.d. 138, Vol. I). 

DVD­R de model ,,Verbatim”, care conţine înregistrările video din 13 iunie 2014, ora 10 şi 45 minute, care au avut loc în sediul 
SRL ,,Triumf Unitried” amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 19 iunie 
2014( f.d. 5, Vol. II). 

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 12  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie – controlul  transmiterii  banilor, efectuată  în baza ordonanţei din 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei   s­a 
întâlnit  cu  Sârbu  Ion  la  11  iunie 2014  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă  de 200 Euro,  sub  formă de  bancnote  cu 
valoarea  de  50  Euro,  toate  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerele:  X  30979749557,  X  51814928558,  X  51955870169;  X 
70786463663, ca ultimul să influenţeze persoanele publice din cadrul Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­
au  ridicat automobilul  lui Cereşnea Serghei,  să nu dea  curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în  stare de  ebrietate 
alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 22, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 16  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie –  controlul  transmiterii  banilor,  efectuată  în baza  ordonanţei din  13  iunie  2014, Cereşnea  Serghei  la 
indicaţia  lui Sârbu  Ion,  s­a  întâlnit  cu Mirocinic  Ion  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă de 600 Euro,  sub  formă de 
bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973 şi bancnote cu 
nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 06924469151; S 19334201425; S 20882433247, 
X  09606297071,  ca  ultimul  să  i  le  transmită  la  rândul  său  lui  Sârbu  Ion,  ca  acesta  să  influenţeze  persoanele  publice  din  cadrul 
Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul lui Cereşnea Serghei, să nu dea curs examinării 
materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 40, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  13  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie sub  formă de urmărirea vizuală, s­a stabilit  că la 11  iunie 2014, ora 14  şi 50 minute, Cereşnea Serghei 
Boris a venit în preajma Gării Auto de Sud Chişinău, ÎS  ,,Gările şi Staţiile Auto”, amplasată în mun. Chişinău, şos. Hînceşti. 145. La 
ora 14 şi 58 minute, Cereşnea Serghei a urcat pe bancheta din spate a automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 
008, la volanul căruia se afla  şoferul, iar în calitate de pasager cet. Sârbu  Ion. La ora 15  şi 05 minute, persoanele date s­au despărţit, 
Cereşnea Serghei a coborât din maşină şi a rămas pe şos. Hînceşti, iar şoferul automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î 
BR QQ 008 cu cet. Sârbu Ion, la 15 şi 30 minute au venit pe str. Bariera Sculeni, intersecţie cu str. Drumul Crucii, după care şoferul şi­
a prelungit deplasarea, iar Creţu Ion a intrat în apartamentul cu nr. 18, aplasat str. Calea Ieşilor. 47. Ulterior, la 13 iunie 2014, ora 12 şi 
33 minute, Cereşnea Serghei a venit în apropierea staţiei  peco SAC 1  ,,Tirex Petrol” SA,  amplasată în mun. Chişinău,  str. Arborilor. 
19, unde s­a întâlnit cu un bărbat necunoscut, căruia i­a transmis o sumă nestabilită de mijloace băneşti în euro, după care persoanele 
indicate s­au despărţit, cet. Cereşnea Serghei a plecat, iar bărbatul necunoscut la ora 12 şi 51 a intrat pe teritoriul Centrului de schimb 
uleiuri expres ,,Shell _Helix”, ,,Triunf­Unitried” SRL, amplasat în mun. Chişinău. 92/2 (f.d. 48­54, Vol. I). 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  12  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei Serghei a purtat o discuţie cu Sârbu Ion, în 
cadrul  căreia primul îi  comunică  lui Cereşnea Serghei că poate  să­i  ofere  suma de 200 Euro,  iar  restul sumei de 600 Euro, o să  i  le 
transmită  a  doua  zi.  Totodată,  în  cadrul  discuţiilor,  Sârbu  Ion  îi  comunică  lui  Cereşnea  Serghei  că  în  acea  seară  urmează  să  se 
deplaseze  să soluţioneze problema acestuia, iar în cazul în care nu­i va reuşi îi va restitui mijloacele financiare. (f.d. 58, Vol. I) 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  14  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 13 iunie 2014, Cereşnea Serghei a purtat o discuţie telefonică cu Sârbu Ion, 
în  cadrul  căreia  ultimul  i­a  comunicat  să  se  deplaseze  în  regiunea  staţiei  peco,  amplasată  în  mun.  Chişinău  lângă  centul 
comercial  ,,Maldova”,  pentru  a  se  întâlni  cu  o  persoană  necunoscută,  căreia  să­i  transmită  restul  mijloacelor  financiare.  Ulterior, 
Cereşnea Serghei s­a deplasat la locul indicat de Sârbu Ion, unde s­a întâlnit cu o persoană necunoscută, care s­a dovedit a fi Mirocinic 
Ion, căruia i­a transmis mijloacele financiare (f.d. 65­67, Vol. I). 

  

          Procesul­verbal  de  ridicare  din 02  iulie  2013,  conform  căruia  de  la  SA  ,,Orange”,  au  fost  ridicate  descifrările  comunicărilor 
telefonice  efectuate  de  la  posturile  de  telefon  068675767,  068290902,  060334960  şi  069064321.  Conform  infornaţiei  descifrărilor 
comunicărilor telefonice, s­a stabilit că în perioada 31 mai 2014­13 iunie 2014, Sârbu Ion Boris a purtat de la postul de telefon cu nr. 
069064321 mai multe discuţii telefonice cu Cereţnea Serghei Boris la numărul de telefon 060334960 (f.d. 80, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13  iunie 2014,  conform căruia Mirocinic  Ion a fost  supus percheziţiei  corporale,  în  cadrul căreia  acesta  a 
prezentat şi predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de la Sârbu Ion (f.d. 124­
125, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13 iunie 2014, conform căruia din telefonul de model ,,HTC Desier S”, care­i aparţine lui Mirocinic Ion, au 
fost ridicate 5 înregistrări audio, avute de către acesta cu Sârbu Ion (f.d. 132, Vol. I). 

Procesul­verbal din 30 iunie 2014, conform căruia a fost examinat CD­R de model ,,Esperanza” cu capacitatea de 700 Mb, care 
conţine 5 înregistrări  audio a  convorbirilor lui Mirocinic Ion purtate cu Sârbu Ion  la 13  iunie 2014 de pe  telefonul mobil personal de 
model ,,HTC Desier S”(f.d. 136­137, Vol. I). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia de  la Harcovei Serghei Petru  au fost  ridicate patru bancnote cu nominalul a 
câte 50 (cincizeci) Euro fiecare cu seriile şi numerele: X 51814928558, X 70786469663, X 51955870169 şi X 30979749557. Bancnotele 
indicate,  au  fost  transmise  la  11  iunie 2014  de  către  Cereşnea Serghei  lui  Sârbu  Ion,  iar  la  13  iunie 2014  ultimul  i  l­ea  transmis  lui 
Harcovei Serghei (f.d. 140, Vol. I). 

Procesul­verbal din 18 iunie 2014, conform căruia de la sediul SRL ,,Triumf Unitried”, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 
9/2, au fost ridicate înregistrările video efectuate la 13 iunie 2014, în incinta imobilului nominalizat  (f.d. 2, Vol. II). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia a fost examinat DVD­R de model ,,Verbatim”, cu capacitatea de 4,7 Gb, care 
conţine  înregistrările  video  efectuate  la  13  iunie  2014,  în  incinta  sediului  SRL  ,,Triumf  Unitried”,  amplasat  în  mun.  Chişinău,  str. 
Arborilor. 9/2 (f.d. 4, Vol. II). 

Procesul­verbal  din  20  iunie  2014,  conform  căruia  de  la  Procuratura  raionului  Anenii  Noi,  a  fost  ridicată  cauza  penală  nr. 
2014250331, pornită la 09 iunie 2014,  conform elementelor  constitutive ale  infracţiunii prevăzute  în  art. 264/1  alin. (4) Cod penal,  pe 
faptul  refuzului,  împotrivirii  lui  Cereşnea  Serghei  de  la  testarea  alcooscopică,  de  la  examenul  medical  în  vederea  stabilirii  stării  de 
ebrietate şi a naturii ei (f.d. 8, Vol. II). 

Procesul­verbal din 23 iunie 2014, conform căruia au fost examinate materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită la 09 iunie 
2014,  conform elementelor  constitutive  ale  infracţiunii  prevăzute  în  art.  264/1  alin.  (4) Cod penal,  pe  faptul  refuzului,  împotrivirii  lui 
Cereşnea Serghei de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi a naturii ei (f.d. 9­10, Vol. 
II). 

Procesul­verbal din 01 iulie 2014, conform căruia din biroul SRL ,,Mega Exepdieţie”, amplasat în or. Anenii Noi, str. Concilierii 
Naţionale.  100,  a  fost  ridicat  procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  la  parcare  a  vehiculului  de  model  ,,Ford  Tranzit”,  fotocopia 
autentificată din Registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford Tranzit” la 
30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014 şi fotocopia cecului privind achitarea amenzii (f.d. 41, Vol. II). 

Descifrările  comunicărilor  telefonice  efectuate  de  la  posturile de  telefon cu nr.  060334960,  care  aparţine  lui  Cereşnea Serghei 
Boris şi de la postul de telefon cu nr. 069064321, care aparţine lui Sârbu Ion Boris, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, 
prin ordonanţa din 02  iulie 2014,  conform cărora  s­a  constatat  că  în perioada 31 mai 2014­13  iunie 2014,  aceştea  au purtat discuţii 
telefonice (f.d. 109, Vol. I). 

CD­R,  care  conţine  amprenta  ştampilei  ,,Centrul Naţional Anticorupţie, Direcţia Asigurare Operativă nr.  1,  Inventar nr.  1452”, 
care  conţine  înregistrarea  acţiunii  de urmărire penală­percheziţia  corporală  a  lui Mirocinic  Ion  Vladimir din  13  iunie 2014,  în  cadrul 
căreia Mirocinic Ion a prezentat şi a predat benevol organului de urmărire penală mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de 
la Cereşnea Serghei, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iulie 2014. (f.d. 130, Vol. I). 

Materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită conform elementelor constitutive ale infracţiunii prevăzute în art. 2641 alin. (4) 
Cod penal, pe faptul refuzului, împotrivirea, eschivarea lui Cereşnea Serghei Boris, care este privat de a conduce mijlocul de transport, 
de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi naturii ei, recunoscute în calitate de mijloc 
material de probă prin ordonanţa din 23 iunie 2014 (f.d. 39, Vol. II). 

Procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  a  vehiculului  la parcarea  specială  din 30  mai 2014,  fotocopia  cecului privind  achitarea 
amenzii şi fotocopia filei din registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford 
Tranzit”  la 30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, prin ordonanţa din 01 
iulie 2014 (f.d. 45, Vol. II). 

Instanţa  de  judecată  încadrează  juridic  ac ţiunile  inculpatului  Sîrbu  Ion  Boris  în  baza  art.326  alin.(1)  CP  al  RM   potrivit 
elementelor constitutive:  ,,Traficul de  influenţă, caracterizat prin pretinderea, acceptarea, primirea, personal şi  prin mijlocitor,  de bani, 
pentru sine sau pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a face­o 
pe aceasta să nu îndeplinească acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemnea acţiuni au fost sau nu săvârşite”. 

La stabilirea pedepsei penale instanţa de judecată ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al faptei săvîrşite şi anume faptul 
că, inculpatul a comis o infracţiune mai puțin gravă.  

La  examinarea  dosarului  penal  instanța  constată  prezența  circumstanţelor  atenuante  în  privinţa  inculpatului,  și  acestea  sunt: 
recunoaşterea vinei, căinţa sinceră. 

Circumstanţele agravante în privinţa inculpatului la examinarea cauzei penale n­au fost stabilite. 

           Reieşind din cele enunţate anterior, instanţa judecătorească consideră raţional aplicarea pedepsei penale lui Sîrbu Ion Boris sub 
formă de amendă. 

            Corpurile delicte mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut în venitul statutului, iar celelalte corpuri delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în 
cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui.  

În conformitate cu art.64 CP al RM, art.382, art.384­385, art.389, art.392, art. 364/1  CPP al RM instanţa de judecată,­ 

  

C O N D A M N Ă: 

Sîrbu Ion Boris se recunoaşte vinovat de comiterea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM în şi baza acestei Legi a­i 
stabili pedeapsă penală sub formă de  amendă în mărime de 2000(două mii) unităţi convenţionale ce constituie echivalentul a 40 000,0 
(patruzeci mii) lei.  

Măsura preventivă aleasă lui Sîrbu Ion Boris ­ obligarea de a nu părăsi localitatea ­ de menţinut pînă la definitivarea sentinţei. 

Corpurile delicte: mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut gratuit în venitul statutului. 

Corpurile delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui. 

Sentinţa  cu  drept  de  apel  la  Curtea  de  Apel  Chişinău  în  termen  de  15  zile,  prin  intermediul  Judecătoriei  sec.  Centru,  mun. 
Chișinău. 

                 Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Negru  Maria                              



Dosarul nr.1­1048/14  

20149700291                                 S E N T I N Ţ Ă 

în numele Legii 

05 decembrie 2014                                                                   mun. Chişinău 

 Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Negru Maria 

Grefier                                                                                                Plop Ecaterina 

Cu participarea: 

Procurorului                                                                                        Galeru Vitalie  

Avocatului  inculpatului                                                                     Ionaș Gheorghe  

Inculpatului                                                                                        Sârbu Ion Boris 

            a judecat în şedinţă de judecată publică în procedura art.364/1 CPP al RM cauza penală privind învinuirea lui Sârbu Ion Boris, 
născut  la  01  martie  1982,  în  raionul  Hânceşti,  sat.  Oneşti,  domiciliat  în  mun.   Chişinău,   str.   Calea   Ieşilor.   47,  ap.  18,  studii 
superioare, celibatar, de naționalitate moldovean, suspus militar,  de comiterea infracțiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM şi, ­ 

                                                 A   C O N S T A T A T: 

         

Sârbu Ion Boris la 01 iunie 2014, în cadrul unei discuţii avute cu Cereşnea Serghei Boris, cunoscând despre faptul că la 30 mai 
2014, ultimul a fost stopat de un echipaj al Inspectoratului Naţional de Patrulare sub pretextul conducerii automobilul de model ,,Ford 
Tranzit”  cu n/î HN AY 206  în  stare de  ebrietate,  ca  rezultat  al  căruia  acestuia  i­a  fost  ridicat  automobilul  indicat,  ia  susţinut  în  faţa 
ultimului că contra sumei de 800 Euro, ar putea influenţa persoanele publice care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs 
examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul nominalizat. 

         În vederea dovedirii lui Cereşnea Serghei Boris a faptului că are influenţă asupra angajaţilor Inspectoratului Naţional de Patrulare 
 la 01 iunie 2014 primului i­a fost restituit automobilul ridicat, de model ,,Ford Tranzit” cu n/î HN AY 206, după care Sârbu Ion Boris i­
a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris că în timp restrâns urmează să­i fie transmisă suma de 800 Euro, după care va influenţa angajaţii 
Inspectoratului  Naţional de  Patrulare  să  nu  dea  curs  examinării  materialelor pe  faptul  conducerii  mijlocului  de  transport  în  stare  de 
ebrietate alcoolică. 

         Ulterior, la 11 iunie 2014 Sârbu Ion Boris s­a întâlnit cu Cereşnea Serghei Boris, în mun. Chişinău, şos. Hîncești, în aproprierea 
Gării Auto de Sud, unde în automobilul de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 008, ultimul i­a transmis lui Sârbu Ion Boris, 
bani în sumă de 200 Euro, echivalent a 3 764, 02 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, din cea pretinsă anterior, 
după care Sârbu Ion Boris i­a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris, că până a doua zi să pregătească restul sumei de 600 Euro. 

         Întru realizarea intenţiilor sale criminale, la 13 iunie 2014 Sârbu Ion Boris după o înţelegere avută cu Mirocnic Ion Vladimir, care 
activează în cadrul autoservice­ul amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, i­a indicat lui Cereşnea Serghei Boris, că urmează să 
se deplaseze la sediul imobilului indicat şi să­i transmită lui Mirocnic Ion Vladimir, restul sumei pretinse anterior în mărime de 600 Euro, 
acţiuni pe care Cereşnea Serghei Boris le­a înfăptuit. 

         După ce Cereşnea Serghei Boris i­a transmis lui Mirocnic Ion Vladimuir suma de bani, ultimul a fost reţinut în flagrant delict. 

În  cadrul percheziţiei  corporale, Mirocnic Serghei Boris  a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele  financiare în 
sumă de 600 Euro, echivalent a 11 297, 52 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, pretinse şi acceptate de Sârbu 
Ion Boris de la Cereşnea Serghei Boris. 

Prin  încheierea din data de 18 noiembrie 2014, instanţa de  judecată a  admis cererea  inculpatului Sîrbu  Ion   privind examinarea 
cauzei penale în baza art. 364/1 CPP. 

           În şedinţa de judecată fiind audiat inculpatul Sîrbu Ion a declarat că la 30.05.2014 a fost telefonat de către Cireşnea Serghei și 
acesta  i­a spus  că a  fost  stopat de  către echipajul poliţiei  de patrulare Anenii Noi,  şi  că era  în stare de  ebrietate. Acesta  a refuzat  să 
preleveze probe biologice. Tot pe data de 30.05.2014 s­a întîlnit cu el şi l­a rugat să­l ajute să nu intenteze dosar penal pe numele lui pe 
conducerea în stare de ebrietate. I­a spus că­l va suna a doua zi şi îi voi spune ce să facă. L­a sunat a doua zi, s­a uitat în codul penal, 
care prevedea amendă 10 mii lei, şi i­a spus suma de 800 de euro. Peste aproximativ 3 zile, i­a adus prima tranşă de 200 de euro și s­a 
deplasat cu un prieten de­al său să  ia banii  de la Telecentru, cu automobilul  cu n/î BR QQ 008,  el i­a  înmînat 200 euro  şi a  spus că 
peste 3 zile îi va da ceilalţi 600 de euro. Peste 3 zile l­a telefonat pînă la amiază, fiind în imposibilitate să se deplaseze să ia cei 600 de 
euro, pentru  că trebuia  să meargă  la  serviciu, l­a  rugat pe un cunoscut de  la  autoservice de  la Mall  să  i­a banii. Cireşnea Serghei  l­a 
sunat să vină să­i transmită banii. Peste aproximativ 2 ore, s­au transmis banii, pe el l­a sunat Ion de la autoservice și i­a spus că a luat. 
În  timp  de o  oră  și­a  dat  seama că  colaboratorii  CNA  au  intervenit  şi  cei  200  de  euro  i­a  dat  cumnatului  lui Cireşnea  Serghei.  În 
aproximativ jumătate de oră a fost sunat de către ofiţerii CNA și au spus să se prezinte la Centru. El s­a prezentat după care  împreună 
au mers la domiciliu său şi au efectuat percheziţia. 

       Mai menționează că Cireşnea Serghei este cumnatul cumătrului său Hargovei Sergiu. 

          Îi pare rău de cele întîmplate. A solicitat suma pentru a­l ajuta, să hotărască întrebarea cu starea de ebrietate. Vroia să i­a banii, 
apoi să găsească o soluţie. Da, a susţint în faţa lui Cireşnea Serghei că el contra sumei de 800 de euro, poate să influenţeze Inspectorii 
din cadrul Inspectoratului de Patrulare.  

           În învinuirea inculpatului Sîrbu Ion  procurorul a prezentat următoarele probe şi anume:  

Fiind audiat în calitate de martor Cereşnea Sereghei Boris a comunicat că la 30 mai 2014, deplasându­se la volanul automobilului 
de model Ford Tranzit spre domiciliul amplasat în raionul Anenii Noi,  satul Chetrosu, a fost stopat de un echipaj al poliţiei. În cadrul 
discuţiei  cu  angajaţii  de poliţie  i­a  fost  reproşat  faptul  că  a  consumat  băuturi  alcoolice,  la  ce  el  a  negat  acest  lucru. Ulterior,  a  fost 
înlăturat de la volanul automobilului pe care­l conducea, fiind condus de angajaţii Inspectoratului de Poliţie către oraşul Anenii Noi. În 
incinta Inspectoratului de Poliţie, a fost impus să sufle în alcootest, însă a refuzat pe motiv că angajaţii de poliţie ironizau pe seama lui 
şi nu au dorit mai întâi  să sufle ei  în alcootest, după care urma să sufle  şi dânsul. Ulterior  a fost dus  la medic, pentru a­i  fi prelevate 
probele de sânge, unde a purtat o discuţie cu acesta. În cadrul discuţiei medicul i­a comunicat că nu este în stare de ebrietate, fapt care 
l­a determinat să refuze de a­i fi prelevate probe de sânge. Ulterior împreună cu colaboratorii de poliţie, s­au deplasat la o parcare, unde 
i­a fost parcat automobilul. A doua zi a telefonat o cunoştinţă de a sa pe nume ,,Ion” la nr. de telefon 069064321, pentru a se interesa 
ce s­a întâmplat şi în ce situaţie se află, după care s­au întâlnit pe traseul din apropierea sat. Chetrosu. În cadrul discuţiei, persoana pe 
nume ,,Ion” i­a comunicat că pentru a­şi ridica maşina de la parcare urmează să­i transmită suma de 100 Euro, la ce acesta a comunicat 
că nu dispune de aşa mijloace financiare, însă în cazul în care îi va scoate automobilul de la parcare, îi va achita suma dată. În aceiaşi 
zi,  aproximativ peste o oră, Sârbu  Ion Boris i­a  transmis  automobilul,  comunicându­i  că acest  serviciu  îl  costă 130 Euro,  iar pentru 
soluţionarea problemei în  totalitate,  este necesar să­i  transmită  suma de 800 Euro. Totodată, Sârbu  Ion  i­a comunicat  că  în cazul  în 
care­i va transmite suma de 800 Euro, nu va exista nici o hârtie care să confirme faptul că la 30 mai 2014 a fost stopat de poliţia rutieră 
şi examinat şi va influenţa angajaţii Inspectoratului Naţional de Patrulare să nu dea curs examinării materialelor acumulate. Ca rezultat el 
i­a  comunicat  lui Sârbu  Ion că  în  cazul  în  care va dispune de  suma de 800 Euro,  îl  va  telefona pentru  a  se  întâlni şi  a o  transmite. 
Ulterior, la 11 iunie 2014, l­a telefonat pe Sârbu Ion şi i­a comunicat acestuia că urmează să se întâlnească. În aceiaşi zi, în jurul orei 15 
şi 00 minute s­a întâlnit cu Sârbu Ion în regiunea staţiei peco ,,Bemol”, amplasată în preajma Gării Auto de Sud. În momentul în care s­
au întâlnit, Sârbu Ion se afla pe bancheta dreapta faţă a automobilului, indicându­i să se urce în automobil. La indicaţia lui Sârbu Ion, s­
a urcat în automobil, după care şoferul automobilului a început deplasarea spre or. Ialoveni. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe Sârbu 
Ion cum urmează să rezolve problema cu poliţia din Anenii Noi, la ce acesta i­a comunicat că urma să vină mai înainte. Totodată, el i­a 
comunicat lui Sârbu Ion că are asupra sa numai 200 Euro, la care acesta i­a comunicat că urmează să­i transmită, fiindcă el va încerca 
să se deplaseze la Anenii Noi, după care în jurul orei 17 şi 00 minute, îl va telefona şi îi va comunica dacă poate soluţiona ceva. La fel, 
Sârbu Ion i­a comunicat că în cazul în care va reuşi să­i soluţioneze problema, urmează să­i transmită cât mai rapid suma de 600 Euro. 
La finisarea discuţiei i­a transmis lui Sârbu Ion suma de 200 Euro, după care acesta i­a comunicat  că restul sumei de 600 Euro să i­o 
transmită până în seara celei dea doua zi. În cele din urmă, la 13 iunie 2014, l­a telefonat din nou pe Sârbu Ion, care i­a comunicat că 
urmează să se deplaseze în regiunea centrului comercial ,,Malldova” amplasat în mun. Chişinău, bd. Dacia, unde urma să se întâlnească 
cu o persoană, pentru a­i transmite a doua tranşă de bani în sumă de 600 Euro. Ajuns la faţa locului, l­a telefonat pe Sârbu Ion, care i­a 
comunicat  că urmează să  se  întâlnească  cu o persoană  îmbrăcată  în  salopetă de  culoare  roşie,  care are pe  cap un chipiu de  aceiaşi 
culoare. Imediat după aceasta s­a întâlnit cu acea persoană, pe care a întrebat­o dacă cunoaşte pentru ce trebuie să­i transmită suma de 
bani, la ce acesta a comunicat că nu cunoaşte, doar trebuie să o primească fiindcă în acea seară urma să i­o transmită lui Sârbu Ion. Ca 
rezultat  al  acestei discuţii,  i­a  transmis  persoanei necunoscute  suma  de 600 Euro, după  care  a  fost  telefonat de Sârbu  Ion,  care  l­a 
întrebat dacă a transmis banii, la care el a răspuns afirmativ.(f.d. 46­51, Vol. II)   

În cadrul urmăririi penale martorul Mirocinic Ion Vladimir, a comunicat  că pe Sârbu Ion î­l cunoaşte aproximativ de doi ani de 
zile,  din momentul  în  care  activa  în  cadrul unui  autoservice  amplasat  în  regiunea  imobilului  ,,Kenford”,  amplasat  în mun. Chişinău. 
Ulterior acest service  s­a închis, iar el  a trecut cu lucru în  alt service, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. În  acest timp, Sârbu 
Ion a luat numărul său de  telefon şi de fiecare dată venea ca el să­i deservească automobilul  acestuia. În ziua de 13 iunie 2014, Sârbu 
Ion s­a prezentat la serviciul dânsului pentru a­i deservi maşina. După ce a plecat, peste aproximativ 30 minute, Sârbu Ion l­a telefonat 
şi  i­a  solicitat să­i  acorde un  serviciu,  adică de  el urma  să  se apropie o persoană  şi  să­i transmită o  sumă de bani, însă  reieşind din 
faptul că Sârbu Ion nu se afla în oraş, această sumă de bani, urma să i­o transmită dânsului. În cadrul discuţiei, dânsul l­a întrebat pe 
Sârbu Ion, ce sumă de bani urmează să­i fie transmisă, la ce acesta i­a răspuns că nu­i discuţie de telefon. Peste aproximativ 3­5 minute 
a observat  o persoană,  care  se  asemăna cu cea  descrisă de Sârbu  Ion, după care  l­a  telefonat pe  acesta  şi  i­a  solicitat  să  formeze 
numărul de telefon a persoanei cu  care urma  să  se întâlnească, pentru  a se  convinge că anume aceasta  este persoana care urma  să­i 
transmită  suma de bani. Peste  câteva secunde,  el a observat cum acea persoană necunoscută a  ridicat telefonul  şi  a început  a vorbi, 
după care el s­a convins că anume de el merge vorba. În cadrul discuţiei cu persoana necunoscută l­a întrebat pe acesta dacă este de 
la ,,Ion”, la ce acesta a confirmat, după care a scos din buzunar banii, i­a numărat şi i­a transmis. În momentul în care acea persoană i­a 
transmis mijloacele financiare, l­a întrebat dacă se rezolvă întrebarea, însă dânsul nu i­a răspuns nimic, fiindcă nu cunoştea despre ce 
este  vorbă,  după  care  s­a  întors  şi  a  plecat.  După  ce  a  primit  mijloacele  financiare,  a  încercat  să­l  telefoneze  pe  Sârbu  Ion,  însă 
telefonul acestuia nu era disponibil. Peste ceva timp, a fost telefonat de Sârbu Ion, căruia i­a comunicat că mijloacele financiare se află 
la dânsul şi urmează să se apropie ulterior de el pentru a i le transmite.(f.d. 52­53, Vol. II)  

Fiind audiat în calitate de martor Harcovei Serghei Petru, a comunicat că aproximativ cu două săptămâni în urmă, a fost telefonat 
de  către cumnatul  său Cereşnea Serghei,  care  i­a  comunicat că  a  fost stopat de poliţiştii din  raionul Anenii Noi şi  are nevoie de 100 
Euro, fără a concretiza pentru ce anume. A doua zi după ce a fost telefonat de Cereşnea Serghei, în jurul orei 20 şi 30 minute, de el s­a 
apropiat Sârbu  Ion, pe  care­l  cunoaşte,  cu  o persoană necunoscută  dânsului,  aducându­i  automobilul  de model  ,,Ford  Tranzit”.  În 
momentul în care i­a transmis automobilul nominalizat, la solicitarea lui Sârbu Ion i­a transmis persoanei necunoscute suma de 2 200 lei, 
iar automobilul a fost a parcat în ograda casei în care locuieşte. Declară că nu cunoaşte conţinutul discuţiilor avute de Cereşnea Serghei 
cu Sârbu Ion, după ce primul a fost stopat de către poliţişti, însă declară că după aceia câteodată Sârbu Ion îl telefona şi întreba unde 
se  află Cereşnea Serghei.  Începând cu 01  iunie 2014  şi  până  la 17  iunie 2014,  cu Sârbu  Ion  s­a  întâlnit  de  trei ori  şi  anume: pentru 
prima   dată  s­au  întâlnit  în  momentul  în  care  i­a  adus  automobilul  de  model  ,,Ford  Tranzit”.  Cea  de­a  doua  oară  s­au  întâlnit  în 
momentul în care i­a transmis lui Sârbu Ion nişte certificate eliberate lui Cereşnea Serghei de careva instituţii medicale, iar cea dea treia 
oară s­a  întâlnit la 13 iunie 2014, în jurul orei 12 şi 00 minute – 13 şi  00 minute, după ce acesta l­a telefonat,  s­a apropiat de  el şi i­a 
transmis suma de 200 Euro, comunicându­i să i­o transmită lui Cereşnea Serghei, fără a concretiza careva detalii pentru ce. Totodată, 
acesta  a declarat  că în  cadrul discuţiei telefonice  avute cu Sârbu  Ion din 13 iunie 2014, ultimul l­a  întrebat dacă  cumnatul său,  adică 
Cereşnea Serghei a transmis restul banilor, după care el l­a telefonat pe ultimul şi l­a întrebat acest fapt, primind răspunsul că da şi că se 
află lângă o spălătorie auto(f.d. 54­55, Vol. II). 

Raportul de expertiză nr. 149 din 10 iunie 2014, conform căruia 4 (patru bancnote) cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare ­ 
toate  cu anul  emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663  în sumă de 200 
(două  sute) Euro, care urmau  să  fie transmise  sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie –  corespunde după calitatea  şi 
metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, au fost transmise la 11 iunie 2014 de către Cereşnea Serghei 
lui Sârbu Ion,  iar la 13  iunie 2014 ultimul i  le­a transmis  lui Harcovei Serghei,  care în  cele din urmă  le­a predat benevol organului de 
urmărire penală.(f.d. 12­18, Vol. I). 

Raportul de expertiză nr. 152 din 13 iunie 2014, conform căruia 2 (două) bancnote cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare – 
toate cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973, 5 (cinci) bancnote cu nominalul 100 (una sută) Euro 
fiecare  –  toate  anul  emisiei  2002,  cu  seriile  şi  numerile:  S  22222731436,  X  06924469151;  S  19334201425;  S  20882433247,  X 
09606297071 – în sumă de 600 (şase sute) Euro, care urmează să fie transmise sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie, 
corespund după calitatea şi metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, la 13 iunie 2014 Cereşnea Serghei 
l­a indicaţia lui Sârbu Ion i le­a transmis lui Mirocinic Ion, care în cadrul percheziţiei le­a prezentat benevol organului de urmărire penală 

(f.d. 29­36, Vol. I). 

Mijloacele  financiare sub  formă de bancnote  cu nominalul de 50 Euro  fiecare, toate  anul emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 
30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663, care la 11 iunie 2014 au fost transmise de Cereşnea Serghei lui Sârbu 
Ion  şi mijloacele  financiare  sub  formă  de bancnote  cu  nominalul de  50  Euro  fiecare,  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerile:  S 
46645301833, V 55023105973 şi 5 bancnote cu nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 
06924469151; S 19334201425; S 20882433247, X 09606297071, transmise la 13 iunie 2014, de Cereşnea Serghei lui Mirocinic Ion, la 
indicaţia lui Sârbu Ion, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 iunie 2014 (f.d. 44, Vol. I). 

Totodată drept probă servește și CD­R cu numărul de inventar al DAO a CNA 1423, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii între Cereşnea Serghei şi Sârbu Ion din 11 iunie 2014, în cadrul căreia primul îi transmite lui Sârbu Ion mijloacele financiare în 
sumă  de 200  Euro,  ca  ultimul  să  influenţeze persoanele  publice din  cadrul  Inspectoratului  de Poliţie  raionului Anenii  Noi,  care  l­au 
stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi 
să­i restituie automobilul ridicat şi CD­r cu numărul de inventar al DAO a CNA cu nr. 1426, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii dintre Cereşnea Serghei şi Mirocinic Ion, în cadrul căreia primul î­i transmite lui Mirocinic Ion la indicaţia lui Sârbu Ion restul 
sumei de 600 Euro, pretinsă anterior de către ultimul, pentru a influenţa persoanele publice indicate, recunoscute în calitate de corpuri 
delicte  prin  ordonanţa  din  19  iunie  2014  (f.d.  71,  Vol.  I).  CD­R  de  model  ,,Esperanza”  cu  capacitatea  de  700  Mb,  care  conţine 
înregistrarea  comunicărilor  telefonice  avute de Mirocinic  Ion cu Sârbu  Ion  la 13  iunie 2014,  în  cadrul  cărora ultimul  i­a  solicitat  lui 
Mirocinic  Ion  să primească  careva mijloace  financiare de  la o persoană care­i  este datoare  şi  care  s­a dovedit  a  fi Cerşnea Serghei, 
recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iunie 2014 (f.d. 138, Vol. I). 

DVD­R de model ,,Verbatim”, care conţine înregistrările video din 13 iunie 2014, ora 10 şi 45 minute, care au avut loc în sediul 
SRL ,,Triumf Unitried” amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 19 iunie 
2014( f.d. 5, Vol. II). 

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 12  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie – controlul  transmiterii  banilor, efectuată  în baza ordonanţei din 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei   s­a 
întâlnit  cu  Sârbu  Ion  la  11  iunie 2014  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă  de 200 Euro,  sub  formă de  bancnote  cu 
valoarea  de  50  Euro,  toate  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerele:  X  30979749557,  X  51814928558,  X  51955870169;  X 
70786463663, ca ultimul să influenţeze persoanele publice din cadrul Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­
au  ridicat automobilul  lui Cereşnea Serghei,  să nu dea  curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în  stare de  ebrietate 
alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 22, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 16  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie –  controlul  transmiterii  banilor,  efectuată  în baza  ordonanţei din  13  iunie  2014, Cereşnea  Serghei  la 
indicaţia  lui Sârbu  Ion,  s­a  întâlnit  cu Mirocinic  Ion  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă de 600 Euro,  sub  formă de 
bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973 şi bancnote cu 
nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 06924469151; S 19334201425; S 20882433247, 
X  09606297071,  ca  ultimul  să  i  le  transmită  la  rândul  său  lui  Sârbu  Ion,  ca  acesta  să  influenţeze  persoanele  publice  din  cadrul 
Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul lui Cereşnea Serghei, să nu dea curs examinării 
materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 40, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  13  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie sub  formă de urmărirea vizuală, s­a stabilit  că la 11  iunie 2014, ora 14  şi 50 minute, Cereşnea Serghei 
Boris a venit în preajma Gării Auto de Sud Chişinău, ÎS  ,,Gările şi Staţiile Auto”, amplasată în mun. Chişinău, şos. Hînceşti. 145. La 
ora 14 şi 58 minute, Cereşnea Serghei a urcat pe bancheta din spate a automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 
008, la volanul căruia se afla  şoferul, iar în calitate de pasager cet. Sârbu  Ion. La ora 15  şi 05 minute, persoanele date s­au despărţit, 
Cereşnea Serghei a coborât din maşină şi a rămas pe şos. Hînceşti, iar şoferul automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î 
BR QQ 008 cu cet. Sârbu Ion, la 15 şi 30 minute au venit pe str. Bariera Sculeni, intersecţie cu str. Drumul Crucii, după care şoferul şi­
a prelungit deplasarea, iar Creţu Ion a intrat în apartamentul cu nr. 18, aplasat str. Calea Ieşilor. 47. Ulterior, la 13 iunie 2014, ora 12 şi 
33 minute, Cereşnea Serghei a venit în apropierea staţiei  peco SAC 1  ,,Tirex Petrol” SA,  amplasată în mun. Chişinău,  str. Arborilor. 
19, unde s­a întâlnit cu un bărbat necunoscut, căruia i­a transmis o sumă nestabilită de mijloace băneşti în euro, după care persoanele 
indicate s­au despărţit, cet. Cereşnea Serghei a plecat, iar bărbatul necunoscut la ora 12 şi 51 a intrat pe teritoriul Centrului de schimb 
uleiuri expres ,,Shell _Helix”, ,,Triunf­Unitried” SRL, amplasat în mun. Chişinău. 92/2 (f.d. 48­54, Vol. I). 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  12  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei Serghei a purtat o discuţie cu Sârbu Ion, în 
cadrul  căreia primul îi  comunică  lui Cereşnea Serghei că poate  să­i  ofere  suma de 200 Euro,  iar  restul sumei de 600 Euro, o să  i  le 
transmită  a  doua  zi.  Totodată,  în  cadrul  discuţiilor,  Sârbu  Ion  îi  comunică  lui  Cereşnea  Serghei  că  în  acea  seară  urmează  să  se 
deplaseze  să soluţioneze problema acestuia, iar în cazul în care nu­i va reuşi îi va restitui mijloacele financiare. (f.d. 58, Vol. I) 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  14  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 13 iunie 2014, Cereşnea Serghei a purtat o discuţie telefonică cu Sârbu Ion, 
în  cadrul  căreia  ultimul  i­a  comunicat  să  se  deplaseze  în  regiunea  staţiei  peco,  amplasată  în  mun.  Chişinău  lângă  centul 
comercial  ,,Maldova”,  pentru  a  se  întâlni  cu  o  persoană  necunoscută,  căreia  să­i  transmită  restul  mijloacelor  financiare.  Ulterior, 
Cereşnea Serghei s­a deplasat la locul indicat de Sârbu Ion, unde s­a întâlnit cu o persoană necunoscută, care s­a dovedit a fi Mirocinic 
Ion, căruia i­a transmis mijloacele financiare (f.d. 65­67, Vol. I). 

  

          Procesul­verbal  de  ridicare  din 02  iulie  2013,  conform  căruia  de  la  SA  ,,Orange”,  au  fost  ridicate  descifrările  comunicărilor 
telefonice  efectuate  de  la  posturile  de  telefon  068675767,  068290902,  060334960  şi  069064321.  Conform  infornaţiei  descifrărilor 
comunicărilor telefonice, s­a stabilit că în perioada 31 mai 2014­13 iunie 2014, Sârbu Ion Boris a purtat de la postul de telefon cu nr. 
069064321 mai multe discuţii telefonice cu Cereţnea Serghei Boris la numărul de telefon 060334960 (f.d. 80, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13  iunie 2014,  conform căruia Mirocinic  Ion a fost  supus percheziţiei  corporale,  în  cadrul căreia  acesta  a 
prezentat şi predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de la Sârbu Ion (f.d. 124­
125, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13 iunie 2014, conform căruia din telefonul de model ,,HTC Desier S”, care­i aparţine lui Mirocinic Ion, au 
fost ridicate 5 înregistrări audio, avute de către acesta cu Sârbu Ion (f.d. 132, Vol. I). 

Procesul­verbal din 30 iunie 2014, conform căruia a fost examinat CD­R de model ,,Esperanza” cu capacitatea de 700 Mb, care 
conţine 5 înregistrări  audio a  convorbirilor lui Mirocinic Ion purtate cu Sârbu Ion  la 13  iunie 2014 de pe  telefonul mobil personal de 
model ,,HTC Desier S”(f.d. 136­137, Vol. I). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia de  la Harcovei Serghei Petru  au fost  ridicate patru bancnote cu nominalul a 
câte 50 (cincizeci) Euro fiecare cu seriile şi numerele: X 51814928558, X 70786469663, X 51955870169 şi X 30979749557. Bancnotele 
indicate,  au  fost  transmise  la  11  iunie 2014  de  către  Cereşnea Serghei  lui  Sârbu  Ion,  iar  la  13  iunie 2014  ultimul  i  l­ea  transmis  lui 
Harcovei Serghei (f.d. 140, Vol. I). 

Procesul­verbal din 18 iunie 2014, conform căruia de la sediul SRL ,,Triumf Unitried”, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 
9/2, au fost ridicate înregistrările video efectuate la 13 iunie 2014, în incinta imobilului nominalizat  (f.d. 2, Vol. II). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia a fost examinat DVD­R de model ,,Verbatim”, cu capacitatea de 4,7 Gb, care 
conţine  înregistrările  video  efectuate  la  13  iunie  2014,  în  incinta  sediului  SRL  ,,Triumf  Unitried”,  amplasat  în  mun.  Chişinău,  str. 
Arborilor. 9/2 (f.d. 4, Vol. II). 

Procesul­verbal  din  20  iunie  2014,  conform  căruia  de  la  Procuratura  raionului  Anenii  Noi,  a  fost  ridicată  cauza  penală  nr. 
2014250331, pornită la 09 iunie 2014,  conform elementelor  constitutive ale  infracţiunii prevăzute  în  art. 264/1  alin. (4) Cod penal,  pe 
faptul  refuzului,  împotrivirii  lui  Cereşnea  Serghei  de  la  testarea  alcooscopică,  de  la  examenul  medical  în  vederea  stabilirii  stării  de 
ebrietate şi a naturii ei (f.d. 8, Vol. II). 

Procesul­verbal din 23 iunie 2014, conform căruia au fost examinate materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită la 09 iunie 
2014,  conform elementelor  constitutive  ale  infracţiunii  prevăzute  în  art.  264/1  alin.  (4) Cod penal,  pe  faptul  refuzului,  împotrivirii  lui 
Cereşnea Serghei de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi a naturii ei (f.d. 9­10, Vol. 
II). 

Procesul­verbal din 01 iulie 2014, conform căruia din biroul SRL ,,Mega Exepdieţie”, amplasat în or. Anenii Noi, str. Concilierii 
Naţionale.  100,  a  fost  ridicat  procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  la  parcare  a  vehiculului  de  model  ,,Ford  Tranzit”,  fotocopia 
autentificată din Registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford Tranzit” la 
30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014 şi fotocopia cecului privind achitarea amenzii (f.d. 41, Vol. II). 

Descifrările  comunicărilor  telefonice  efectuate  de  la  posturile de  telefon cu nr.  060334960,  care  aparţine  lui  Cereşnea Serghei 
Boris şi de la postul de telefon cu nr. 069064321, care aparţine lui Sârbu Ion Boris, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, 
prin ordonanţa din 02  iulie 2014,  conform cărora  s­a  constatat  că  în perioada 31 mai 2014­13  iunie 2014,  aceştea  au purtat discuţii 
telefonice (f.d. 109, Vol. I). 

CD­R,  care  conţine  amprenta  ştampilei  ,,Centrul Naţional Anticorupţie, Direcţia Asigurare Operativă nr.  1,  Inventar nr.  1452”, 
care  conţine  înregistrarea  acţiunii  de urmărire penală­percheziţia  corporală  a  lui Mirocinic  Ion  Vladimir din  13  iunie 2014,  în  cadrul 
căreia Mirocinic Ion a prezentat şi a predat benevol organului de urmărire penală mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de 
la Cereşnea Serghei, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iulie 2014. (f.d. 130, Vol. I). 

Materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită conform elementelor constitutive ale infracţiunii prevăzute în art. 2641 alin. (4) 
Cod penal, pe faptul refuzului, împotrivirea, eschivarea lui Cereşnea Serghei Boris, care este privat de a conduce mijlocul de transport, 
de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi naturii ei, recunoscute în calitate de mijloc 
material de probă prin ordonanţa din 23 iunie 2014 (f.d. 39, Vol. II). 

Procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  a  vehiculului  la parcarea  specială  din 30  mai 2014,  fotocopia  cecului privind  achitarea 
amenzii şi fotocopia filei din registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford 
Tranzit”  la 30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, prin ordonanţa din 01 
iulie 2014 (f.d. 45, Vol. II). 

Instanţa  de  judecată  încadrează  juridic  ac ţiunile  inculpatului  Sîrbu  Ion  Boris  în  baza  art.326  alin.(1)  CP  al  RM   potrivit 
elementelor constitutive:  ,,Traficul de  influenţă, caracterizat prin pretinderea, acceptarea, primirea, personal şi  prin mijlocitor,  de bani, 
pentru sine sau pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a face­o 
pe aceasta să nu îndeplinească acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemnea acţiuni au fost sau nu săvârşite”. 

La stabilirea pedepsei penale instanţa de judecată ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al faptei săvîrşite şi anume faptul 
că, inculpatul a comis o infracţiune mai puțin gravă.  

La  examinarea  dosarului  penal  instanța  constată  prezența  circumstanţelor  atenuante  în  privinţa  inculpatului,  și  acestea  sunt: 
recunoaşterea vinei, căinţa sinceră. 

Circumstanţele agravante în privinţa inculpatului la examinarea cauzei penale n­au fost stabilite. 

           Reieşind din cele enunţate anterior, instanţa judecătorească consideră raţional aplicarea pedepsei penale lui Sîrbu Ion Boris sub 
formă de amendă. 

            Corpurile delicte mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut în venitul statutului, iar celelalte corpuri delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în 
cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui.  

În conformitate cu art.64 CP al RM, art.382, art.384­385, art.389, art.392, art. 364/1  CPP al RM instanţa de judecată,­ 

  

C O N D A M N Ă: 

Sîrbu Ion Boris se recunoaşte vinovat de comiterea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM în şi baza acestei Legi a­i 
stabili pedeapsă penală sub formă de  amendă în mărime de 2000(două mii) unităţi convenţionale ce constituie echivalentul a 40 000,0 
(patruzeci mii) lei.  

Măsura preventivă aleasă lui Sîrbu Ion Boris ­ obligarea de a nu părăsi localitatea ­ de menţinut pînă la definitivarea sentinţei. 

Corpurile delicte: mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut gratuit în venitul statutului. 

Corpurile delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui. 

Sentinţa  cu  drept  de  apel  la  Curtea  de  Apel  Chişinău  în  termen  de  15  zile,  prin  intermediul  Judecătoriei  sec.  Centru,  mun. 
Chișinău. 

                 Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Negru  Maria                              



Dosarul nr.1­1048/14  

20149700291                                 S E N T I N Ţ Ă 

în numele Legii 

05 decembrie 2014                                                                   mun. Chişinău 

 Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Negru Maria 

Grefier                                                                                                Plop Ecaterina 

Cu participarea: 

Procurorului                                                                                        Galeru Vitalie  

Avocatului  inculpatului                                                                     Ionaș Gheorghe  

Inculpatului                                                                                        Sârbu Ion Boris 

            a judecat în şedinţă de judecată publică în procedura art.364/1 CPP al RM cauza penală privind învinuirea lui Sârbu Ion Boris, 
născut  la  01  martie  1982,  în  raionul  Hânceşti,  sat.  Oneşti,  domiciliat  în  mun.   Chişinău,   str.   Calea   Ieşilor.   47,  ap.  18,  studii 
superioare, celibatar, de naționalitate moldovean, suspus militar,  de comiterea infracțiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM şi, ­ 

                                                 A   C O N S T A T A T: 

         

Sârbu Ion Boris la 01 iunie 2014, în cadrul unei discuţii avute cu Cereşnea Serghei Boris, cunoscând despre faptul că la 30 mai 
2014, ultimul a fost stopat de un echipaj al Inspectoratului Naţional de Patrulare sub pretextul conducerii automobilul de model ,,Ford 
Tranzit”  cu n/î HN AY 206  în  stare de  ebrietate,  ca  rezultat  al  căruia  acestuia  i­a  fost  ridicat  automobilul  indicat,  ia  susţinut  în  faţa 
ultimului că contra sumei de 800 Euro, ar putea influenţa persoanele publice care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs 
examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul nominalizat. 

         În vederea dovedirii lui Cereşnea Serghei Boris a faptului că are influenţă asupra angajaţilor Inspectoratului Naţional de Patrulare 
 la 01 iunie 2014 primului i­a fost restituit automobilul ridicat, de model ,,Ford Tranzit” cu n/î HN AY 206, după care Sârbu Ion Boris i­
a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris că în timp restrâns urmează să­i fie transmisă suma de 800 Euro, după care va influenţa angajaţii 
Inspectoratului  Naţional de  Patrulare  să  nu  dea  curs  examinării  materialelor pe  faptul  conducerii  mijlocului  de  transport  în  stare  de 
ebrietate alcoolică. 

         Ulterior, la 11 iunie 2014 Sârbu Ion Boris s­a întâlnit cu Cereşnea Serghei Boris, în mun. Chişinău, şos. Hîncești, în aproprierea 
Gării Auto de Sud, unde în automobilul de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 008, ultimul i­a transmis lui Sârbu Ion Boris, 
bani în sumă de 200 Euro, echivalent a 3 764, 02 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, din cea pretinsă anterior, 
după care Sârbu Ion Boris i­a comunicat lui Cereşnea Serghei Boris, că până a doua zi să pregătească restul sumei de 600 Euro. 

         Întru realizarea intenţiilor sale criminale, la 13 iunie 2014 Sârbu Ion Boris după o înţelegere avută cu Mirocnic Ion Vladimir, care 
activează în cadrul autoservice­ul amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, i­a indicat lui Cereşnea Serghei Boris, că urmează să 
se deplaseze la sediul imobilului indicat şi să­i transmită lui Mirocnic Ion Vladimir, restul sumei pretinse anterior în mărime de 600 Euro, 
acţiuni pe care Cereşnea Serghei Boris le­a înfăptuit. 

         După ce Cereşnea Serghei Boris i­a transmis lui Mirocnic Ion Vladimuir suma de bani, ultimul a fost reţinut în flagrant delict. 

În  cadrul percheziţiei  corporale, Mirocnic Serghei Boris  a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele  financiare în 
sumă de 600 Euro, echivalent a 11 297, 52 lei, conform cursului oficial al Băncii Naţionale a Moldovei, pretinse şi acceptate de Sârbu 
Ion Boris de la Cereşnea Serghei Boris. 

Prin  încheierea din data de 18 noiembrie 2014, instanţa de  judecată a  admis cererea  inculpatului Sîrbu  Ion   privind examinarea 
cauzei penale în baza art. 364/1 CPP. 

           În şedinţa de judecată fiind audiat inculpatul Sîrbu Ion a declarat că la 30.05.2014 a fost telefonat de către Cireşnea Serghei și 
acesta  i­a spus  că a  fost  stopat de  către echipajul poliţiei  de patrulare Anenii Noi,  şi  că era  în stare de  ebrietate. Acesta  a refuzat  să 
preleveze probe biologice. Tot pe data de 30.05.2014 s­a întîlnit cu el şi l­a rugat să­l ajute să nu intenteze dosar penal pe numele lui pe 
conducerea în stare de ebrietate. I­a spus că­l va suna a doua zi şi îi voi spune ce să facă. L­a sunat a doua zi, s­a uitat în codul penal, 
care prevedea amendă 10 mii lei, şi i­a spus suma de 800 de euro. Peste aproximativ 3 zile, i­a adus prima tranşă de 200 de euro și s­a 
deplasat cu un prieten de­al său să  ia banii  de la Telecentru, cu automobilul  cu n/î BR QQ 008,  el i­a  înmînat 200 euro  şi a  spus că 
peste 3 zile îi va da ceilalţi 600 de euro. Peste 3 zile l­a telefonat pînă la amiază, fiind în imposibilitate să se deplaseze să ia cei 600 de 
euro, pentru  că trebuia  să meargă  la  serviciu, l­a  rugat pe un cunoscut de  la  autoservice de  la Mall  să  i­a banii. Cireşnea Serghei  l­a 
sunat să vină să­i transmită banii. Peste aproximativ 2 ore, s­au transmis banii, pe el l­a sunat Ion de la autoservice și i­a spus că a luat. 
În  timp  de o  oră  și­a  dat  seama că  colaboratorii  CNA  au  intervenit  şi  cei  200  de  euro  i­a  dat  cumnatului  lui Cireşnea  Serghei.  În 
aproximativ jumătate de oră a fost sunat de către ofiţerii CNA și au spus să se prezinte la Centru. El s­a prezentat după care  împreună 
au mers la domiciliu său şi au efectuat percheziţia. 

       Mai menționează că Cireşnea Serghei este cumnatul cumătrului său Hargovei Sergiu. 

          Îi pare rău de cele întîmplate. A solicitat suma pentru a­l ajuta, să hotărască întrebarea cu starea de ebrietate. Vroia să i­a banii, 
apoi să găsească o soluţie. Da, a susţint în faţa lui Cireşnea Serghei că el contra sumei de 800 de euro, poate să influenţeze Inspectorii 
din cadrul Inspectoratului de Patrulare.  

           În învinuirea inculpatului Sîrbu Ion  procurorul a prezentat următoarele probe şi anume:  

Fiind audiat în calitate de martor Cereşnea Sereghei Boris a comunicat că la 30 mai 2014, deplasându­se la volanul automobilului 
de model Ford Tranzit spre domiciliul amplasat în raionul Anenii Noi,  satul Chetrosu, a fost stopat de un echipaj al poliţiei. În cadrul 
discuţiei  cu  angajaţii  de poliţie  i­a  fost  reproşat  faptul  că  a  consumat  băuturi  alcoolice,  la  ce  el  a  negat  acest  lucru. Ulterior,  a  fost 
înlăturat de la volanul automobilului pe care­l conducea, fiind condus de angajaţii Inspectoratului de Poliţie către oraşul Anenii Noi. În 
incinta Inspectoratului de Poliţie, a fost impus să sufle în alcootest, însă a refuzat pe motiv că angajaţii de poliţie ironizau pe seama lui 
şi nu au dorit mai întâi  să sufle ei  în alcootest, după care urma să sufle  şi dânsul. Ulterior  a fost dus  la medic, pentru a­i  fi prelevate 
probele de sânge, unde a purtat o discuţie cu acesta. În cadrul discuţiei medicul i­a comunicat că nu este în stare de ebrietate, fapt care 
l­a determinat să refuze de a­i fi prelevate probe de sânge. Ulterior împreună cu colaboratorii de poliţie, s­au deplasat la o parcare, unde 
i­a fost parcat automobilul. A doua zi a telefonat o cunoştinţă de a sa pe nume ,,Ion” la nr. de telefon 069064321, pentru a se interesa 
ce s­a întâmplat şi în ce situaţie se află, după care s­au întâlnit pe traseul din apropierea sat. Chetrosu. În cadrul discuţiei, persoana pe 
nume ,,Ion” i­a comunicat că pentru a­şi ridica maşina de la parcare urmează să­i transmită suma de 100 Euro, la ce acesta a comunicat 
că nu dispune de aşa mijloace financiare, însă în cazul în care îi va scoate automobilul de la parcare, îi va achita suma dată. În aceiaşi 
zi,  aproximativ peste o oră, Sârbu  Ion Boris i­a  transmis  automobilul,  comunicându­i  că acest  serviciu  îl  costă 130 Euro,  iar pentru 
soluţionarea problemei în  totalitate,  este necesar să­i  transmită  suma de 800 Euro. Totodată, Sârbu  Ion  i­a comunicat  că  în cazul  în 
care­i va transmite suma de 800 Euro, nu va exista nici o hârtie care să confirme faptul că la 30 mai 2014 a fost stopat de poliţia rutieră 
şi examinat şi va influenţa angajaţii Inspectoratului Naţional de Patrulare să nu dea curs examinării materialelor acumulate. Ca rezultat el 
i­a  comunicat  lui Sârbu  Ion că  în  cazul  în  care va dispune de  suma de 800 Euro,  îl  va  telefona pentru  a  se  întâlni şi  a o  transmite. 
Ulterior, la 11 iunie 2014, l­a telefonat pe Sârbu Ion şi i­a comunicat acestuia că urmează să se întâlnească. În aceiaşi zi, în jurul orei 15 
şi 00 minute s­a întâlnit cu Sârbu Ion în regiunea staţiei peco ,,Bemol”, amplasată în preajma Gării Auto de Sud. În momentul în care s­
au întâlnit, Sârbu Ion se afla pe bancheta dreapta faţă a automobilului, indicându­i să se urce în automobil. La indicaţia lui Sârbu Ion, s­
a urcat în automobil, după care şoferul automobilului a început deplasarea spre or. Ialoveni. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe Sârbu 
Ion cum urmează să rezolve problema cu poliţia din Anenii Noi, la ce acesta i­a comunicat că urma să vină mai înainte. Totodată, el i­a 
comunicat lui Sârbu Ion că are asupra sa numai 200 Euro, la care acesta i­a comunicat că urmează să­i transmită, fiindcă el va încerca 
să se deplaseze la Anenii Noi, după care în jurul orei 17 şi 00 minute, îl va telefona şi îi va comunica dacă poate soluţiona ceva. La fel, 
Sârbu Ion i­a comunicat că în cazul în care va reuşi să­i soluţioneze problema, urmează să­i transmită cât mai rapid suma de 600 Euro. 
La finisarea discuţiei i­a transmis lui Sârbu Ion suma de 200 Euro, după care acesta i­a comunicat  că restul sumei de 600 Euro să i­o 
transmită până în seara celei dea doua zi. În cele din urmă, la 13 iunie 2014, l­a telefonat din nou pe Sârbu Ion, care i­a comunicat că 
urmează să se deplaseze în regiunea centrului comercial ,,Malldova” amplasat în mun. Chişinău, bd. Dacia, unde urma să se întâlnească 
cu o persoană, pentru a­i transmite a doua tranşă de bani în sumă de 600 Euro. Ajuns la faţa locului, l­a telefonat pe Sârbu Ion, care i­a 
comunicat  că urmează să  se  întâlnească  cu o persoană  îmbrăcată  în  salopetă de  culoare  roşie,  care are pe  cap un chipiu de  aceiaşi 
culoare. Imediat după aceasta s­a întâlnit cu acea persoană, pe care a întrebat­o dacă cunoaşte pentru ce trebuie să­i transmită suma de 
bani, la ce acesta a comunicat că nu cunoaşte, doar trebuie să o primească fiindcă în acea seară urma să i­o transmită lui Sârbu Ion. Ca 
rezultat  al  acestei discuţii,  i­a  transmis  persoanei necunoscute  suma  de 600 Euro, după  care  a  fost  telefonat de Sârbu  Ion,  care  l­a 
întrebat dacă a transmis banii, la care el a răspuns afirmativ.(f.d. 46­51, Vol. II)   

În cadrul urmăririi penale martorul Mirocinic Ion Vladimir, a comunicat  că pe Sârbu Ion î­l cunoaşte aproximativ de doi ani de 
zile,  din momentul  în  care  activa  în  cadrul unui  autoservice  amplasat  în  regiunea  imobilului  ,,Kenford”,  amplasat  în mun. Chişinău. 
Ulterior acest service  s­a închis, iar el  a trecut cu lucru în  alt service, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. În  acest timp, Sârbu 
Ion a luat numărul său de  telefon şi de fiecare dată venea ca el să­i deservească automobilul  acestuia. În ziua de 13 iunie 2014, Sârbu 
Ion s­a prezentat la serviciul dânsului pentru a­i deservi maşina. După ce a plecat, peste aproximativ 30 minute, Sârbu Ion l­a telefonat 
şi  i­a  solicitat să­i  acorde un  serviciu,  adică de  el urma  să  se apropie o persoană  şi  să­i transmită o  sumă de bani, însă  reieşind din 
faptul că Sârbu Ion nu se afla în oraş, această sumă de bani, urma să i­o transmită dânsului. În cadrul discuţiei, dânsul l­a întrebat pe 
Sârbu Ion, ce sumă de bani urmează să­i fie transmisă, la ce acesta i­a răspuns că nu­i discuţie de telefon. Peste aproximativ 3­5 minute 
a observat  o persoană,  care  se  asemăna cu cea  descrisă de Sârbu  Ion, după care  l­a  telefonat pe  acesta  şi  i­a  solicitat  să  formeze 
numărul de telefon a persoanei cu  care urma  să  se întâlnească, pentru  a se  convinge că anume aceasta  este persoana care urma  să­i 
transmită  suma de bani. Peste  câteva secunde,  el a observat cum acea persoană necunoscută a  ridicat telefonul  şi  a început  a vorbi, 
după care el s­a convins că anume de el merge vorba. În cadrul discuţiei cu persoana necunoscută l­a întrebat pe acesta dacă este de 
la ,,Ion”, la ce acesta a confirmat, după care a scos din buzunar banii, i­a numărat şi i­a transmis. În momentul în care acea persoană i­a 
transmis mijloacele financiare, l­a întrebat dacă se rezolvă întrebarea, însă dânsul nu i­a răspuns nimic, fiindcă nu cunoştea despre ce 
este  vorbă,  după  care  s­a  întors  şi  a  plecat.  După  ce  a  primit  mijloacele  financiare,  a  încercat  să­l  telefoneze  pe  Sârbu  Ion,  însă 
telefonul acestuia nu era disponibil. Peste ceva timp, a fost telefonat de Sârbu Ion, căruia i­a comunicat că mijloacele financiare se află 
la dânsul şi urmează să se apropie ulterior de el pentru a i le transmite.(f.d. 52­53, Vol. II)  

Fiind audiat în calitate de martor Harcovei Serghei Petru, a comunicat că aproximativ cu două săptămâni în urmă, a fost telefonat 
de  către cumnatul  său Cereşnea Serghei,  care  i­a  comunicat că  a  fost stopat de poliţiştii din  raionul Anenii Noi şi  are nevoie de 100 
Euro, fără a concretiza pentru ce anume. A doua zi după ce a fost telefonat de Cereşnea Serghei, în jurul orei 20 şi 30 minute, de el s­a 
apropiat Sârbu  Ion, pe  care­l  cunoaşte,  cu  o persoană necunoscută  dânsului,  aducându­i  automobilul  de model  ,,Ford  Tranzit”.  În 
momentul în care i­a transmis automobilul nominalizat, la solicitarea lui Sârbu Ion i­a transmis persoanei necunoscute suma de 2 200 lei, 
iar automobilul a fost a parcat în ograda casei în care locuieşte. Declară că nu cunoaşte conţinutul discuţiilor avute de Cereşnea Serghei 
cu Sârbu Ion, după ce primul a fost stopat de către poliţişti, însă declară că după aceia câteodată Sârbu Ion îl telefona şi întreba unde 
se  află Cereşnea Serghei.  Începând cu 01  iunie 2014  şi  până  la 17  iunie 2014,  cu Sârbu  Ion  s­a  întâlnit  de  trei ori  şi  anume: pentru 
prima   dată  s­au  întâlnit  în  momentul  în  care  i­a  adus  automobilul  de  model  ,,Ford  Tranzit”.  Cea  de­a  doua  oară  s­au  întâlnit  în 
momentul în care i­a transmis lui Sârbu Ion nişte certificate eliberate lui Cereşnea Serghei de careva instituţii medicale, iar cea dea treia 
oară s­a  întâlnit la 13 iunie 2014, în jurul orei 12 şi 00 minute – 13 şi  00 minute, după ce acesta l­a telefonat,  s­a apropiat de  el şi i­a 
transmis suma de 200 Euro, comunicându­i să i­o transmită lui Cereşnea Serghei, fără a concretiza careva detalii pentru ce. Totodată, 
acesta  a declarat  că în  cadrul discuţiei telefonice  avute cu Sârbu  Ion din 13 iunie 2014, ultimul l­a  întrebat dacă  cumnatul său,  adică 
Cereşnea Serghei a transmis restul banilor, după care el l­a telefonat pe ultimul şi l­a întrebat acest fapt, primind răspunsul că da şi că se 
află lângă o spălătorie auto(f.d. 54­55, Vol. II). 

Raportul de expertiză nr. 149 din 10 iunie 2014, conform căruia 4 (patru bancnote) cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare ­ 
toate  cu anul  emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663  în sumă de 200 
(două  sute) Euro, care urmau  să  fie transmise  sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie –  corespunde după calitatea  şi 
metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, au fost transmise la 11 iunie 2014 de către Cereşnea Serghei 
lui Sârbu Ion,  iar la 13  iunie 2014 ultimul i  le­a transmis  lui Harcovei Serghei,  care în  cele din urmă  le­a predat benevol organului de 
urmărire penală.(f.d. 12­18, Vol. I). 

Raportul de expertiză nr. 152 din 13 iunie 2014, conform căruia 2 (două) bancnote cu nominalul de 50 (cincizeci) Euro fiecare – 
toate cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973, 5 (cinci) bancnote cu nominalul 100 (una sută) Euro 
fiecare  –  toate  anul  emisiei  2002,  cu  seriile  şi  numerile:  S  22222731436,  X  06924469151;  S  19334201425;  S  20882433247,  X 
09606297071 – în sumă de 600 (şase sute) Euro, care urmează să fie transmise sub controlul ofiţerilor Centrului Naţional Anticorupţie, 
corespund după calitatea şi metoda imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice. Bancnotele indicate, la 13 iunie 2014 Cereşnea Serghei 
l­a indicaţia lui Sârbu Ion i le­a transmis lui Mirocinic Ion, care în cadrul percheziţiei le­a prezentat benevol organului de urmărire penală 

(f.d. 29­36, Vol. I). 

Mijloacele  financiare sub  formă de bancnote  cu nominalul de 50 Euro  fiecare, toate  anul emisiei 2002 cu seriile  şi numerele: X 
30979749557, X 51814928558, X 51955870169; X 70786463663, care la 11 iunie 2014 au fost transmise de Cereşnea Serghei lui Sârbu 
Ion  şi mijloacele  financiare  sub  formă  de bancnote  cu  nominalul de  50  Euro  fiecare,  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerile:  S 
46645301833, V 55023105973 şi 5 bancnote cu nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 
06924469151; S 19334201425; S 20882433247, X 09606297071, transmise la 13 iunie 2014, de Cereşnea Serghei lui Mirocinic Ion, la 
indicaţia lui Sârbu Ion, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 iunie 2014 (f.d. 44, Vol. I). 

Totodată drept probă servește și CD­R cu numărul de inventar al DAO a CNA 1423, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii între Cereşnea Serghei şi Sârbu Ion din 11 iunie 2014, în cadrul căreia primul îi transmite lui Sârbu Ion mijloacele financiare în 
sumă  de 200  Euro,  ca  ultimul  să  influenţeze persoanele  publice din  cadrul  Inspectoratului  de Poliţie  raionului Anenii  Noi,  care  l­au 
stopat şi i­au ridicat automobilul, să nu dea curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi 
să­i restituie automobilul ridicat şi CD­r cu numărul de inventar al DAO a CNA cu nr. 1426, care conţine înregistrarea audio şi video a 
întâlnirii dintre Cereşnea Serghei şi Mirocinic Ion, în cadrul căreia primul î­i transmite lui Mirocinic Ion la indicaţia lui Sârbu Ion restul 
sumei de 600 Euro, pretinsă anterior de către ultimul, pentru a influenţa persoanele publice indicate, recunoscute în calitate de corpuri 
delicte  prin  ordonanţa  din  19  iunie  2014  (f.d.  71,  Vol.  I).  CD­R  de  model  ,,Esperanza”  cu  capacitatea  de  700  Mb,  care  conţine 
înregistrarea  comunicărilor  telefonice  avute de Mirocinic  Ion cu Sârbu  Ion  la 13  iunie 2014,  în  cadrul  cărora ultimul  i­a  solicitat  lui 
Mirocinic  Ion  să primească  careva mijloace  financiare de  la o persoană care­i  este datoare  şi  care  s­a dovedit  a  fi Cerşnea Serghei, 
recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iunie 2014 (f.d. 138, Vol. I). 

DVD­R de model ,,Verbatim”, care conţine înregistrările video din 13 iunie 2014, ora 10 şi 45 minute, care au avut loc în sediul 
SRL ,,Triumf Unitried” amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 9/2, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 19 iunie 
2014( f.d. 5, Vol. II). 

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 12  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie – controlul  transmiterii  banilor, efectuată  în baza ordonanţei din 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei   s­a 
întâlnit  cu  Sârbu  Ion  la  11  iunie 2014  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă  de 200 Euro,  sub  formă de  bancnote  cu 
valoarea  de  50  Euro,  toate  cu  anul  emisiei  2002  cu  seriile  şi  numerele:  X  30979749557,  X  51814928558,  X  51955870169;  X 
70786463663, ca ultimul să influenţeze persoanele publice din cadrul Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­
au  ridicat automobilul  lui Cereşnea Serghei,  să nu dea  curs examinării materialelor privind conducerea mijlocului în  stare de  ebrietate 
alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 22, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind consemnarea  măsurilor  speciale  de  investigaţie  din 16  iunie 2014,  conform căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii  speciale de  investigaţie –  controlul  transmiterii  banilor,  efectuată  în baza  ordonanţei din  13  iunie  2014, Cereşnea  Serghei  la 
indicaţia  lui Sârbu  Ion,  s­a  întâlnit  cu Mirocinic  Ion  şi  i­a  transmis  acestuia mijloace  financiare  în  sumă de 600 Euro,  sub  formă de 
bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, cu anul emisiei 2002 cu seriile şi numerile: S 46645301833, V 55023105973 şi bancnote cu 
nominalul 100 Euro fiecare, anul emisiei 2002, cu seriile şi numerile: S 22222731436, X 06924469151; S 19334201425; S 20882433247, 
X  09606297071,  ca  ultimul  să  i  le  transmită  la  rândul  său  lui  Sârbu  Ion,  ca  acesta  să  influenţeze  persoanele  publice  din  cadrul 
Inspectoratului de Poliţie raionului Anenii Noi, care l­au stopat şi i­au ridicat automobilul lui Cereşnea Serghei, să nu dea curs examinării 
materialelor privind conducerea mijlocului în stare de ebrietate alcoolică şi să­i restituie automobilul ridicat acestuia (f.d. 40, Vol. I).  

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  13  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie sub  formă de urmărirea vizuală, s­a stabilit  că la 11  iunie 2014, ora 14  şi 50 minute, Cereşnea Serghei 
Boris a venit în preajma Gării Auto de Sud Chişinău, ÎS  ,,Gările şi Staţiile Auto”, amplasată în mun. Chişinău, şos. Hînceşti. 145. La 
ora 14 şi 58 minute, Cereşnea Serghei a urcat pe bancheta din spate a automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î BR QQ 
008, la volanul căruia se afla  şoferul, iar în calitate de pasager cet. Sârbu  Ion. La ora 15  şi 05 minute, persoanele date s­au despărţit, 
Cereşnea Serghei a coborât din maşină şi a rămas pe şos. Hînceşti, iar şoferul automobilului de model ,,Mitsubishi Outlander” cu n/î 
BR QQ 008 cu cet. Sârbu Ion, la 15 şi 30 minute au venit pe str. Bariera Sculeni, intersecţie cu str. Drumul Crucii, după care şoferul şi­
a prelungit deplasarea, iar Creţu Ion a intrat în apartamentul cu nr. 18, aplasat str. Calea Ieşilor. 47. Ulterior, la 13 iunie 2014, ora 12 şi 
33 minute, Cereşnea Serghei a venit în apropierea staţiei  peco SAC 1  ,,Tirex Petrol” SA,  amplasată în mun. Chişinău,  str. Arborilor. 
19, unde s­a întâlnit cu un bărbat necunoscut, căruia i­a transmis o sumă nestabilită de mijloace băneşti în euro, după care persoanele 
indicate s­au despărţit, cet. Cereşnea Serghei a plecat, iar bărbatul necunoscut la ora 12 şi 51 a intrat pe teritoriul Centrului de schimb 
uleiuri expres ,,Shell _Helix”, ,,Triunf­Unitried” SRL, amplasat în mun. Chişinău. 92/2 (f.d. 48­54, Vol. I). 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  12  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 11 iunie 2014, Cereşnea Serghei Serghei a purtat o discuţie cu Sârbu Ion, în 
cadrul  căreia primul îi  comunică  lui Cereşnea Serghei că poate  să­i  ofere  suma de 200 Euro,  iar  restul sumei de 600 Euro, o să  i  le 
transmită  a  doua  zi.  Totodată,  în  cadrul  discuţiilor,  Sârbu  Ion  îi  comunică  lui  Cereşnea  Serghei  că  în  acea  seară  urmează  să  se 
deplaseze  să soluţioneze problema acestuia, iar în cazul în care nu­i va reuşi îi va restitui mijloacele financiare. (f.d. 58, Vol. I) 

Procesul­verbal  privind  consemnarea  măsurii  speciale  de  investigaţie  din  14  iunie  2014,  conform  căruia  în  cadrul  efectuării 
măsurii speciale de investigaţie documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice a acţiunilor lui Cereşnea Serghei şi persoanei 
neidentificate la acel moment pe nume ,,Ion”, care ulterior s­a dovedit a fi Sârbu Ion, precum şi a altor persoane care pot interveni în 
momentul transmiterii mijloacelor băneşti, s­a stabilit că la 13 iunie 2014, Cereşnea Serghei a purtat o discuţie telefonică cu Sârbu Ion, 
în  cadrul  căreia  ultimul  i­a  comunicat  să  se  deplaseze  în  regiunea  staţiei  peco,  amplasată  în  mun.  Chişinău  lângă  centul 
comercial  ,,Maldova”,  pentru  a  se  întâlni  cu  o  persoană  necunoscută,  căreia  să­i  transmită  restul  mijloacelor  financiare.  Ulterior, 
Cereşnea Serghei s­a deplasat la locul indicat de Sârbu Ion, unde s­a întâlnit cu o persoană necunoscută, care s­a dovedit a fi Mirocinic 
Ion, căruia i­a transmis mijloacele financiare (f.d. 65­67, Vol. I). 

  

          Procesul­verbal  de  ridicare  din 02  iulie  2013,  conform  căruia  de  la  SA  ,,Orange”,  au  fost  ridicate  descifrările  comunicărilor 
telefonice  efectuate  de  la  posturile  de  telefon  068675767,  068290902,  060334960  şi  069064321.  Conform  infornaţiei  descifrărilor 
comunicărilor telefonice, s­a stabilit că în perioada 31 mai 2014­13 iunie 2014, Sârbu Ion Boris a purtat de la postul de telefon cu nr. 
069064321 mai multe discuţii telefonice cu Cereţnea Serghei Boris la numărul de telefon 060334960 (f.d. 80, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13  iunie 2014,  conform căruia Mirocinic  Ion a fost  supus percheziţiei  corporale,  în  cadrul căreia  acesta  a 
prezentat şi predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de la Sârbu Ion (f.d. 124­
125, Vol. I). 

Procesul­verbal din 13 iunie 2014, conform căruia din telefonul de model ,,HTC Desier S”, care­i aparţine lui Mirocinic Ion, au 
fost ridicate 5 înregistrări audio, avute de către acesta cu Sârbu Ion (f.d. 132, Vol. I). 

Procesul­verbal din 30 iunie 2014, conform căruia a fost examinat CD­R de model ,,Esperanza” cu capacitatea de 700 Mb, care 
conţine 5 înregistrări  audio a  convorbirilor lui Mirocinic Ion purtate cu Sârbu Ion  la 13  iunie 2014 de pe  telefonul mobil personal de 
model ,,HTC Desier S”(f.d. 136­137, Vol. I). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia de  la Harcovei Serghei Petru  au fost  ridicate patru bancnote cu nominalul a 
câte 50 (cincizeci) Euro fiecare cu seriile şi numerele: X 51814928558, X 70786469663, X 51955870169 şi X 30979749557. Bancnotele 
indicate,  au  fost  transmise  la  11  iunie 2014  de  către  Cereşnea Serghei  lui  Sârbu  Ion,  iar  la  13  iunie 2014  ultimul  i  l­ea  transmis  lui 
Harcovei Serghei (f.d. 140, Vol. I). 

Procesul­verbal din 18 iunie 2014, conform căruia de la sediul SRL ,,Triumf Unitried”, amplasat în mun. Chişinău, str. Arborilor. 
9/2, au fost ridicate înregistrările video efectuate la 13 iunie 2014, în incinta imobilului nominalizat  (f.d. 2, Vol. II). 

Procesul­verbal din 17 iunie 2014, conform căruia a fost examinat DVD­R de model ,,Verbatim”, cu capacitatea de 4,7 Gb, care 
conţine  înregistrările  video  efectuate  la  13  iunie  2014,  în  incinta  sediului  SRL  ,,Triumf  Unitried”,  amplasat  în  mun.  Chişinău,  str. 
Arborilor. 9/2 (f.d. 4, Vol. II). 

Procesul­verbal  din  20  iunie  2014,  conform  căruia  de  la  Procuratura  raionului  Anenii  Noi,  a  fost  ridicată  cauza  penală  nr. 
2014250331, pornită la 09 iunie 2014,  conform elementelor  constitutive ale  infracţiunii prevăzute  în  art. 264/1  alin. (4) Cod penal,  pe 
faptul  refuzului,  împotrivirii  lui  Cereşnea  Serghei  de  la  testarea  alcooscopică,  de  la  examenul  medical  în  vederea  stabilirii  stării  de 
ebrietate şi a naturii ei (f.d. 8, Vol. II). 

Procesul­verbal din 23 iunie 2014, conform căruia au fost examinate materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită la 09 iunie 
2014,  conform elementelor  constitutive  ale  infracţiunii  prevăzute  în  art.  264/1  alin.  (4) Cod penal,  pe  faptul  refuzului,  împotrivirii  lui 
Cereşnea Serghei de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi a naturii ei (f.d. 9­10, Vol. 
II). 

Procesul­verbal din 01 iulie 2014, conform căruia din biroul SRL ,,Mega Exepdieţie”, amplasat în or. Anenii Noi, str. Concilierii 
Naţionale.  100,  a  fost  ridicat  procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  la  parcare  a  vehiculului  de  model  ,,Ford  Tranzit”,  fotocopia 
autentificată din Registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford Tranzit” la 
30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014 şi fotocopia cecului privind achitarea amenzii (f.d. 41, Vol. II). 

Descifrările  comunicărilor  telefonice  efectuate  de  la  posturile de  telefon cu nr.  060334960,  care  aparţine  lui  Cereşnea Serghei 
Boris şi de la postul de telefon cu nr. 069064321, care aparţine lui Sârbu Ion Boris, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, 
prin ordonanţa din 02  iulie 2014,  conform cărora  s­a  constatat  că  în perioada 31 mai 2014­13  iunie 2014,  aceştea  au purtat discuţii 
telefonice (f.d. 109, Vol. I). 

CD­R,  care  conţine  amprenta  ştampilei  ,,Centrul Naţional Anticorupţie, Direcţia Asigurare Operativă nr.  1,  Inventar nr.  1452”, 
care  conţine  înregistrarea  acţiunii  de urmărire penală­percheziţia  corporală  a  lui Mirocinic  Ion  Vladimir din  13  iunie 2014,  în  cadrul 
căreia Mirocinic Ion a prezentat şi a predat benevol organului de urmărire penală mijloacele financiare în sumă de 600 Euro, primite de 
la Cereşnea Serghei, recunoscut în calitate de corp delict prin ordonanţa din 30 iulie 2014. (f.d. 130, Vol. I). 

Materialele cauzei penale nr. 2014250331, pornită conform elementelor constitutive ale infracţiunii prevăzute în art. 2641 alin. (4) 
Cod penal, pe faptul refuzului, împotrivirea, eschivarea lui Cereşnea Serghei Boris, care este privat de a conduce mijlocul de transport, 
de la testarea alcooscopică, de la examenul medical în vederea stabilirii stării de ebrietate şi naturii ei, recunoscute în calitate de mijloc 
material de probă prin ordonanţa din 23 iunie 2014 (f.d. 39, Vol. II). 

Procesul­verbal  de  reţinere  şi  aducere  a  vehiculului  la parcarea  specială  din 30  mai 2014,  fotocopia  cecului privind  achitarea 
amenzii şi fotocopia filei din registrul intitulat ,,Parcarea 2014”, în care se indică aducerea la parcare a autovehiculului de model ,,Ford 
Tranzit”  la 30 mai 2014 şi eliberarea acestuia la 31 mai 2014, recunoscute în calitate de mijloc material de probă, prin ordonanţa din 01 
iulie 2014 (f.d. 45, Vol. II). 

Instanţa  de  judecată  încadrează  juridic  ac ţiunile  inculpatului  Sîrbu  Ion  Boris  în  baza  art.326  alin.(1)  CP  al  RM   potrivit 
elementelor constitutive:  ,,Traficul de  influenţă, caracterizat prin pretinderea, acceptarea, primirea, personal şi  prin mijlocitor,  de bani, 
pentru sine sau pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a face­o 
pe aceasta să nu îndeplinească acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemnea acţiuni au fost sau nu săvârşite”. 

La stabilirea pedepsei penale instanţa de judecată ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al faptei săvîrşite şi anume faptul 
că, inculpatul a comis o infracţiune mai puțin gravă.  

La  examinarea  dosarului  penal  instanța  constată  prezența  circumstanţelor  atenuante  în  privinţa  inculpatului,  și  acestea  sunt: 
recunoaşterea vinei, căinţa sinceră. 

Circumstanţele agravante în privinţa inculpatului la examinarea cauzei penale n­au fost stabilite. 

           Reieşind din cele enunţate anterior, instanţa judecătorească consideră raţional aplicarea pedepsei penale lui Sîrbu Ion Boris sub 
formă de amendă. 

            Corpurile delicte mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut în venitul statutului, iar celelalte corpuri delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în 
cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui.  

În conformitate cu art.64 CP al RM, art.382, art.384­385, art.389, art.392, art. 364/1  CPP al RM instanţa de judecată,­ 

  

C O N D A M N Ă: 

Sîrbu Ion Boris se recunoaşte vinovat de comiterea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP al RM în şi baza acestei Legi a­i 
stabili pedeapsă penală sub formă de  amendă în mărime de 2000(două mii) unităţi convenţionale ce constituie echivalentul a 40 000,0 
(patruzeci mii) lei.  

Măsura preventivă aleasă lui Sîrbu Ion Boris ­ obligarea de a nu părăsi localitatea ­ de menţinut pînă la definitivarea sentinţei. 

Corpurile delicte: mijloacele financiare sub formă de bancnote cu nominalul de 50 Euro fiecare, toate anul emisiei 2002 cu seriile 
și numerele: X 30979749557; X 51814928558; X 519955870169; X 70786463663; S 46645301833; V 55023105973; și  5 bancnote cu 
nominalul  de  100  Euro  fiecare,  anul  emisie  2002,  cu  seriile  și  numerile:  S  22222731436;  X  06924469151;  S  19334201425;  S 
20882433247; X 09606297071, de trecut gratuit în venitul statutului. 

Corpurile delicte anexate la prezenta cauză penală, de păstrat în cadrul cauzei penale pe tot termenul de păstrare a lui. 

Sentinţa  cu  drept  de  apel  la  Curtea  de  Apel  Chişinău  în  termen  de  15  zile,  prin  intermediul  Judecătoriei  sec.  Centru,  mun. 
Chișinău. 

                 Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Negru  Maria                              


